

# విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
 మా జన సముద్రం..  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
 విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

# జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03    సంచిక : 115    శనివారం, నవంబర్ 23, 2024    ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి    పేజీలు : 8    వెల: రూ.2

## ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రతిష్ఠ, బ్రాండ్ ను దెబ్బతీసిన వైకాపా పాలన

వ్యవస్థలను నిర్వీర్యం... అప్పల కుప్పగా ఆర్థిక రంగం  
 ఇప్పటివ్వడే గాడిలో పెట్టే ప్రయత్నాలు చేపట్టాం  
 'వెల్చి, హెచ్చి, హక్కి' ఆంధ్రప్రదేశ్ నినాదంతో ముందుకు  
 అసెంబ్లీలో సిఎం చంద్రబాబు వెల్లడి

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రతిష్ఠ, బ్రాండ్ ను దెబ్బతీసేలా వైకాపా పాలన సాగిందని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు విమర్శించారు. అన్ని వ్యవస్థలను దెబ్బతీసారని, ఆర్థికంగా దోచుకున్నారని మండిపడ్డారు.



2లో

## ఖర్చే, రాహుల్ కు రూ. 100 కోట్ల పరువు నష్టం నోటీసులు

ధీల్లీ: తనపై నిరాధార ఆరోపణలు చేసినందుకు గాను కాంగ్రెస్ నేతలు మల్లికార్జున్ ఖర్చే, రాహుల్ గాంధీ, సుప్రియా శ్రీనాథ్ కు బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి వినోద్ ఠాకూర్ శుక్రవారం లీగల్ నోటీసులు పంపించారు. క్షమాపణలు చెప్పాలని, లేకుంటే



# అదానీ.. నేరం రుజువైతే అమెరికాలో పాతికేళ్ల జైలు శిక్ష

లంచం ఇచ్చినందుకు ఐదేళ్లు.. మోసం కింద 20 ఏళ్ల వరకు..  
 అమెరికా-భారత్ మధ్య నేరగాళ్ల అప్పగించడం  
 దీని ప్రకారం అదానీని అప్పగించాలని అమెరికా కోర్ట్ చాన్స్  
 క్యాపిటల్ మార్కెట్ అక్రమాలపై కలహంగా ఆ దేశ చట్టాలు  
 అడిగితే అప్పగించక తప్పదు.. ఇండో అమెరికన్ లాయర్ రవిబాత్రా  
 అప్పీలుకు అదానీకి అవకాశం.. ఒప్పందాలు, జరిమానా  
 చెల్లింపుల ద్వారా రాజీకి అనుమతిస్తున్న అమెరికా చట్టాలు



న్యూయార్క్, నవంబరు 22: లంచాలు, మోసం అభియోగాలు ఎదుర్కొంటున్న అదానీ గ్రూపు అధినేత గౌతమ్ అదానీని అప్పగించాలని అమెరికా కోర్టు తీర్పు తప్పదా? నేరం రుజువైతే ఎన్నేళ్ల జైలు శిక్ష పడుతుంది? ఇలా ఎన్నెన్నో ప్రశ్నలు! సౌర విద్యుత్తు కొనుగోలు ఒప్పందాలు కుదుర్చుకునేందుకు రాష్ట్రాలకు అదానీ గ్రూప్ రూ. 2029 కోట్ల లంచాలు వెదజల్లిందని అమెరికా సెక్యూరిటీస్ అండ్ ఎక్స్చేంజ్ కమిషన్, న్యాయ విభాగం, ఎఫ్ బీఐ నిర్ధారించిన సంగతి తెలిసింది. దీనిపై న్యూయార్క్ కోర్టులో అభియోగాలు కూడా నమోదయ్యాయి. ఆయనపై కోర్టు అరెస్టు వారంటు జారీ చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో అదానీని తమకు అప్పగించాలని అమెరికా కోర్ట్ అవకాశాలు ఉన్నాయని భారతీయ అమెరికన్ న్యాయవాది రవి బాత్రా వెల్లడించారు. అమెరికాలో అదానీ సహా 8 మంది ఎదుర్కొంటున్న ఈ కేసు మరింత తీవ్రతరం కావచ్చని అభిప్రాయపడ్డారు. నేరగాళ్ల అప్పగించడం కింద నిందితులను తమకు అప్పగించాల్సిందిగా కూడా అదగవచ్చని గురువారం ఓ వార్తాసంస్థకు చెప్పారు. 'భారత్ లాగా అమెరికాలో ఈ ద్వైపాక్షిక ఒప్పందం ఉన్న దేశాలు.. అమెరికా అడిగిన వ్యక్తులను తప్పనిసరిగా అప్పగించాల్సి ఉంటుంది. అమెరికన్ చట్టాలకు లోబడి ఆయా దేశాలు వ్యవహరించేందుకు నిర్దిష్ట ప్రక్రియ ఉంటుంది. అయితే అసాధారణ పరిస్థితుల్లోనే అప్పగించడం జరుగుతుంది. మానవీయ కోణం ఆధారంగా చిల్లీ మాజీ అధ్యక్షుడు అగస్టో పినోచెట్ ను అమెరికాకు అప్పగించేందుకు బ్రిటన్ నిరాకరించింది. అదానీ, ఇతరుల కేసులో ఇది వర్తించదు' అని బాత్రా స్పష్టం చేశారు.



## గడపగడపకూ 'ఏడాది విజయోత్సవాలు'

ఈనెల 30న పాలమూరులో రైతు దినోత్సవ సభ  
 డిసెంబర్ 7%-9% వరకు హైదరాబాద్ లో లేజర్ షో, కార్మివాల్, సాంస్కృతిక వేడుకలు  
 ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల మంత్రివర్గ ఉపసంఘం నిర్ణయాలు

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పాటైన ఏడాదిలో అమలు చేసిన వివిధ వాస్తవిక పథకాలు, సంక్షేమ కార్యక్రమాల వివరాలను గడపగడపకూ చేర్చాలని ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల మంత్రివర్గ ఉపసంఘం నిర్ణయించింది. ఈ విజయోత్సవాల్లో అన్ని శాఖలు భాగస్వాములు కావాలని అధికారులను ఆదేశించింది.

# విజేతలెవరో...?

## నేడే మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు

ముంబై/రాంచీ: మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ లో హో రాహోరీగా జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమరంలో విజేతలెవరో నేడు తెలిపోనుంది. రెండు రాష్ట్రాల్లో శనివారం ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఈ మేరకు ఎన్నికల సంఘం అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తిచేశారు. అలాగే 13 రాష్ట్రాల్లో ఉప ఎన్నికలు జరిగిన 46 అసెంబ్లీ స్థానాల్లోనూ ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభించనున్నారు. నాందేడ్ లోక్ సభ స్థానంతోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ రాజీనామాతో ఖాళీ అయిన వయనాడ్ లో లోక్ సభ స్థానానికి సైతం ఉప ఎన్నిక నిర్వహించిన సంగతి తెలిసింది.



ఇందిర పంచిన భూములను అమ్ముకున్న బీఆర్ఎస్ సర్కార్ మేడిగడ్డ కులినట్టే బీఆర్ఎస్ సర్కార్ కులిపోయింది మంత్రులు సీతక్క కోమటిరెడ్డి

# ధరణితో రైతులకు అన్యాయం

- మిగతా 2వ పేజీలో

యాదగిరిగుట్ట: గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ధరణి పేరుతో నిజమైన రైతులకు అన్యాయం చేసిందని పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క విమర్శించారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు పంచిన భూములను కూడా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లాక్కుందని ధ్వజమెత్తారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి, ఆలేరు



## దమ్ముంటే కబ్బా నిరూపించు...: హాల్ శీరావు

సీఎం రేవంత్ కు మాజీ మంత్రి హాల్ శీరావు సవాల్  
 కబ్బాల చరిత్ర రేవంత్ కుటుంబీకులదే  
 ధాన్యం కొనుగోళ్లలో ప్రభుత్వం విఫలమని ధ్వజం



## అదానీతో ఒక్క డీల్ లోనే 1,750 కోట్లు

ఐదేళ్లలో జగన్ కు ఇంకెంత లంచం ముట్టేందో? రాష్ట్రాన్ని అదానీకి బ్లాంక్ చెక్ లా రాసిచ్చారు ఇది రాష్ట్రానికి, వైఎస్ కుటుంబానికి అవమానం కొనుగోలు ఒప్పందాన్ని రద్దు చేయాలి: షర్మిల

# గడపగడపకూ 'ఏడాది విజయోత్సవాలు'

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అధ్యక్షతన శుక్రవారం సచివాలయంలో మంత్రివర్గ ఉపసంఘం సమావేశమైంది. ఈ భేటీలో ఉపసంఘం సభ్యులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, సీతక్క పొంగలతల్లి శ్రీనివాసరెడ్డితోపాటు సీఎస్ శాంతికుమారి, వివిధ శాఖల కార్యదర్శులు, సీఎంవో అధికారులు పాల్గొన్నారు. వచ్చే నెల 9వ తేదీ వరకు చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలపై అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేసింది.

## అన్ని మాధ్యమాల ద్వారా ప్రచారం: భట్టి

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి మాట్లాడుతూ వివిధ శాఖల పరిధిలో అమలైన పథకాలు, కార్యక్రమాల గురించి ఆయా శాఖలు ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. ఇందుకోసం సోషల్ మీడియా సహా అన్ని మాధ్యమాలను ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. విజయోత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 30న మహబూబ్ నగర్ లో రైతు దినోత్సవంతోపాటు సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మరోవైపు డిసెంబర్ 7, 8, 9 తేదీల్లో హైదరాబాద్ వెదికగా లేజర్ షో, కార్నావాలతోపాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. గురుకుల పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయ్యాక మహిళల అభ్యున్నతి కోసం చేపట్టిన 70 లక్షల మంది స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు సున్నా వడ్డీ పథకం, బ్యాంకు లింకేజీల కల్పన, సన్న ధాన్యానికి రూ. 500 బోనస్ తదితర పథకాల గురించి మహిళలందరికీ తెలియజేయాలని మంత్రి ఉత్తమ అధికారులకు సూచించారు. మంత్రి పొంగలతల్లి మాట్లాడుతూ అన్ని ఆర్టిసీ బస్సులపై ప్రజా ప్రభుత్వ పాలన విజయాలను తెలియజేసేలా ప్రకటనలు తయారు చేయాలన్నారు. ఆర్టిసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం, రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్, ఆరోగ్యశ్రీ పరిధి పెంపు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఇంటిగ్రీటిటీ విద్యాసంస్థల ఏర్పాటుపై పాఠశాల స్థాయి విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, వక్రత్వ పోటీలు నిర్వహించాలన్నారు. సీఎం చేతుల మీదుగా ఆరు పాలసీల విడుదలకు ఏర్పాటు: సీఎస్

ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా నర్సింగ్, పాఠా మెడికల్ కళాశాలలు, 200 విద్యుత్ సబ్స్టేషన్లు ప్రారంభిస్తున్నామని.. 9,007 మందికి ఉద్యోగ నియామక వత్రాలు అందజేస్తామని సీఎస్ శాంతికుమారి తెలిపారు. అలాగే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆరు ప్రధాన పాలసీలను విడుదల చేసేలా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వివరించారు.

## ధరణితో రైతులకు అన్యాయం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నియోజకవర్గాలకు మల్లన్నసాగర్ నుంచి తాగునీటిని సరఫరా చేసేందుకు చేపట్టిన ప్రాజెక్టు కోసం యాదగిరిగుట్టలో నిర్మిస్తున్న మిషన్ భగీరథ పైలాన్ పనులకు శుక్రవారం మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డితో కలిసి సీతక్క పొంగలతల్లి సారథిగా. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రభుత్వ భూములు భారీగా కట్టాకు గురయ్యాయని ఆరోపించారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిశ్రమల స్థాపనకు రైతుల భూములు అడుగుతుంటే బీఆర్ఎస్ నేతలు అడ్డుకొంటున్నారని మండిపడ్డారు. ఇబ్రహీంపట్నంలో మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ పేదలకు పంచిన 20 వేల ఎకరాల భూములను బీఆర్ఎస్ పాలనలో కేవలం రూ.5 లక్షలు, రూ.6 లక్షలకు ఎకరం చొప్పున గుంజుకున్నారని ద్వేషమెత్తారు. నెల 26వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో రూ.2,000 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులను ఉత్సాహంగా ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు.

## మేడిగల్లూగ్ బీఆర్ఎస్ సర్కారు కూలింది: కోమటిరెడ్డి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం త్వరలోనే పదిపోతుందని బీఆర్ఎస్ నేతలు చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు అర్థరహితమని, వారికి మతి క్రమించిందని రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మేడిగల్లూగ్ కూలిపోతే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కూలిపోయిందని చురకలంటించారు. డిసెంబర్ 6వ తేదీన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా బ్రాహ్మణ వెల్లల డిస్ట్రిబ్యూటరీని ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. అంతకుముందు మంత్రులు యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య, ఎంపీ చావు కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం పాల్గొన్నారు.

## ఖర్చు, రాహుల్ కు రూ.100 కోట్ల

### పరువు నష్టం నోటీసులు

రూ. 100 కోట్ల పరువు నష్టం నోటీసులు ఎదుర్కోవాలంటూ ఆయన హెచ్చరించారు. మొత్తం 60 కిలోమీటర్ల దూరంలోని పాల్వర్ జిల్లాలోని విరారలోని ఓ హెబిలోలో ఓటర్లను ప్రలోభపెట్టేందుకు బీజేపీ నేత రూ.5 కోట్లు పంపిణీ చేశారని బహుజన్ వికాస్ అభివృద్ధి (బీవీఏ) నాయకుడు హితేంద్ర రాకార్ మంగళవారం ఆరోపించిన క్రమంలో తావ్ లీగల్ నోటీసు ఇచ్చారు. ఒక సాధారణ మధ్యతరగతి కుటుంబం నుంచి వచ్చిన తాను సుదీర్ఘ రాజకీయ జీవితంలో అలాంటి చర్యలకు ఎన్నడూ పాల్పడలేదు. ఉద్దేశపూర్వకంగా కాంగ్రెస్ నేతలు తన పరువుకు భంగం కలిగించి పార్టీని దెబ్బతీయాలని చూశారన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు తనకు బహిరంగంగా క్షమాపణలు చెప్పాలని.. లేకపోతే చట్టపరమైన చర్యలు ఎదుర్కోవాలి. అందుకోసమే ఈ నోటీసులు పంపాను' అంటూ తావ్ మీడియాకు వెల్లడించారు.

## విజేతలెవరో...?

ఈ స్థానంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ పడిన రాహుల్ సోదరి ప్రియాంకగాంధీ వాదా భవితవ్యం మరికొన్ని గంటల్లో తేటతెల్లం కానుంది. మహారాష్ట్ర జార?ండ్ తోపాటు ఉప ఎన్నికల జరిగిన అసెంబ్లీ స్థానాలు, నాందేడ్, వయనాడ్ లోకిన భాగంలో శనివారం ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభిస్తారు. మహారాష్ట్రలో మొత్తం 288 కౌంటింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. రాష్ట్రంలో 288 అసెంబ్లీ స్థానాలుండగా, 4,136 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేశారు. బీజేపీ నేతృత్వంలోని మహాయుతి, కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని మహా వికాస్ అభివృద్ధి (ఎంవీఏ) మధ్య ప్రధాన పోటీ నెలకొంది. ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలంటే 145 ఎమ్మెల్యే సీట్లు గెలుచుకోవాల్సి ఉంటుంది. రాష్ట్రంలో మరోసారి మహాయుతి ప్రభుత్వమే ఏర్పాటుయ్యే అవకాశం ఉందని సర్వేలు అంచనా వేసిన సంగతి తెలిసిందే. మొత్తం 81 శాసనసభ స్థానాలున్న జార?ండ్ లో ఈసారి 1,211 మంది పోటీ చేశారు. జార?ండ్ ముక్తి మోర్చా(జీఎంఎం) నేతృత్వంలోని 'ఇండియా' కూటమి, బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే మధ్య ఆసలైన పోటీ నెలకొంది.

# దమ్ముంటే కబ్బా నిరూపించు...: పోలీశరావు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వట్పల్లి (అందోల్): రంగనాయక్ సాగర్ వద్ద ఇరిగేషన్ భూములను తాను ఆక్రమించలేదని, రైతుల వద్ద 13 ఎకరాల పట్టా భూమిని కొనుగోలు చేసి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నానని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు చెప్పారు. దమ్ముంటే కబ్బాలను నిరూపించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి సవాల్ విసిరారు. గురువారం అందోల్ మండల పరిధిలోని మాసాన్పల్లి గ్రామంలో పెద్దమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాల్లో ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు విలేకరులతో మాట్లాడారు. పేదల భూములను, ప్రభుత్వ భూములను కబ్బా చేసే అలవాటు తమకు లేదని, అటువంటి చరిత్ర రేవంత్ రేవంత్ రేవంత్. ధాన్యం కొనుగోళ్లలో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. 90 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొంటామని మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ప్రకటించగా, పౌరసరఫరాల శాఖ కమిషనర్ మాత్రం 70 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యమే కొనుగోలు చేసేందుకు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారని, దీంతో మిగతా 20 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దళారుల పాలైందని అన్నారు. ఈ సీజన్లో 40 నుంచి 50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కూడా కొనుగోలు చేసే పరిస్థితి లేదన్నారు. బోనస్ మాట దేవుడెరుగు మద్దతు ధర కంటే రూ.500 తక్కువకు రైతులు బ్రెవేట్ వ్యక్తులకు ధాన్యం అమ్ముకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దళిత, గిరిజనుల భూములను కంపెనీల పేరుమీద కొల్లగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నించేవారి గొంతునక్కే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని



మండిపడ్డారు. ఆరు గ్యారంటీల అమలు జరిగేదాకా కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతిరథ్, టీజీటీపీసీ మాజీ చైర్మన్ భిక్షుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రతిష్ఠ, బ్రాండ్ ను దెబ్బతీసిన

# వైకాపా పాలన

మళ్లీ ఏపీని గాడిలో పెట్టేందుకు నానా అగచాట్లు పడుతున్నాయని శాసనసభ సమావేశాల్లో ఆయన వెల్లడించారు. 'జగన్ చేసిన అవినీతి అంశాన్ని ప్రస్తావించడానికి కూడా ఇబ్బందికరమైన పరిస్థితి. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఈ అంశాన్ని జాగ్రత్తగా గమనిస్తోంది. మరింత సమాచారం తీసుకుని తగిన విధంగా స్పందిస్తాం. మరోకరు ఇలాంటి తప్పులు చేయకుండా చూస్తాం. అమెరికా కోర్టుల్లో చేసిన ఛార్జీషీట్ కూడా మా దగ్గర ఉంది. దీనిపై అధ్యయనం చేసి ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టాలో నిర్ణయం తీసుకుంటాం' అని చంద్రబాబు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో సంక్షేమం, అభివృద్ధి, సుపరిపాలనను బ్యాలెన్స్ చేస్తూ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. చరిత్రలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఎన్నికల్లో ప్రజలు తీర్పు ఇచ్చారని.. రాష్ట్రాన్ని నిలబెట్టే బాధ్యత ప్రజాప్రతినిధులపై ఉందని చెప్పారు. భద్రత లేకుంటే రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ఎవరూ ముందుగా రారన్నారు. శాసనసభ లో 'స్వరాష్ట్రం-2047' దాక్యుమెంట్ వచ్చే చర్చ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడారు. 'వెల్లీ, పాల్వే, హాపీ ఆంధ్రప్రదేశ్ ని నాదంతో దీన్ని రాపాదించినట్లు పేర్కొన్నారు. 'వైకాపా ప్రభుత్వ ఆక్రమాలపై లోతులోకి వెళ్లే కొద్దీ ఆశ్చర్యకర విషయాలు తెలుస్తున్నాయి. చరిత్రలో ఏ రాజకీయ నాయకుడూ ఇన్ని తప్పులు చేయరు. వ్యవస్థలు విధ్వంసమయ్యాయి. అధికార యంత్రాంగం మొత్తం నిర్నిర్ణయమైంది. అప్పులు పరాకాష్ఠకు చేరాయి. తప్పుడు ప్రచారాన్నే ఆధారంగా చేసుకుని పనిచేశారు. వాస్తవాలు చెప్పినా వాటిని పక్కన పెట్టి అసత్యాలను పడేపడే చెప్పి ప్రజలను మభ్యపెట్టాలని చూశారు. ఇది చాలా దురదృష్టకరమైన రాజకీయం. బరితెగించి తప్పులు చేసి వాటిని ఒప్పులుగా చిత్రించారు. ఇలాంటి విచిత్ర పరిస్థితిని నా 40 ఏళ్ల రాజకీయ చరిత్రలో ఎప్పుడూ చూడలేదు. ఎన్నికల్లో ప్రజలు విస్మయపెట్టే తీర్పు ఇచ్చారు. 93 శాతం స్పృక్ రేటుతో కూటమికి అధికారం కట్టబెట్టారు. 1995లో నేను తొలిసారి సీఎం అయినప్పుడు ఉద్యోగులకు జీతాలు కూడా ఇవ్వలేని పరిస్థితి ఉంది. ప్రజలకు చెప్పే సహకరించారు. అనివార్య పరిస్థితుల్లో అప్పట్లో రూ.2కి అందించే కిలో బియ్యం ధర పెంచాల్సి వచ్చింది. 1999లో విజన్-2020 తీసుకొచ్చాం. నాలెట్ల ఎనానమికి హైదరాబాద్ చిరునామాగా మారింది. రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు రావాలంటే భద్రత ఉండాలి. ప్రజలు కూడా దీన్ని అర్థం చేసుకోవాలి. వారికి చెప్పాల్సిన బాధ్యత ప్రజాప్రతినిధులపై ఉంది. ప్రజలను వైఖరించేయాలి. 2047 నాటికి దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి పండేళ్లు అవుతుంది. ప్రధాని మోడీ వికసన్ భారత్ పనులు చేపట్టారు. మనం స్వరాష్ట్రం-2047 నినాదంతో ముందుకెళ్ళాలి. ఎమ్మెల్యేలపై గురుతర బాధ్యత ఉంది. నియోజకవర్గ పరిధిలోనూ విజన్ దాక్యుమెంట్ తయారు చేయాలి. 2047 నాటికి మీ నియోజకవర్గం ఎలా ఉండాలని కోరుకుంటున్నారో అందులో పాండుపర్చాలి.

## అదానీతో ఒక్క డీల్ లోనే

# 1,750 కోట్లు

హైదరాబాద్: 'అదానీతో చేసుకున్న ఒక్క డీల్ లోనే జగన్ కు రూ.1,750 కోట్ల లంచం ముట్టింది. గత ఐదేళ్లలో అదానీతో ఆయన ఎన్నో ఒప్పందాలు చేసుకున్నారు. వాటన్నింటికీ కలిపి ఇంకెంత లంచం ముట్టి ఉంటుంది?' అంటూ పీసీసీ అధ్యక్షురాలు షర్మిల ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ లోటస్ పార్కులో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. రాష్ట్రాన్ని అదానీకి బ్లాంక్ చెక్కులాగా జగన్ రాసిచ్చారని, ఆంధ్రప్రదేశ్ ను అదానీ ప్రదేశంగా మార్చేవారని ద్వేషమెత్తారు. ఇది రాష్ట్రానికే కాకుండా.. వైఎస్ఆర్ కుటుంబానికి అవమానమని అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో అదానీతో జగన్ చేసుకున్న ఒప్పందాలన్నింటినీ సమీక్షించాలని, వాటిపైన విచారణ జరిపించాలని సీఎం చంద్రబాబును ఆమె డిమాండ్ చేశారు. సోలార్ విద్యుత్తు కొనుగోలుకు సంబంధించి అదానీతో చేసుకున్న ఒప్పందాన్ని రద్దు చేసి, ఆయన కంపెనీని బ్లాక్ లిస్టులో పెట్టాలని కోరారు. అదానీ, జగన్ లంచాల బాగోతంపై అంతర్జాతీయ స్థాయిలో చర్చ జరుగుతోందని, ఇది దేశానికి, రాష్ట్రానికి, వైఎస్ఆర్ కుటుంబానికి అవమానమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అదానీ దేశం పరువు తీస్తే.. జగన్ రాష్ట్రం పరువు తీశారని మండిపడ్డారు. విద్యుత్తు కొనుగోలు ఒప్పందంతో జగన్ కు రూ.1,750 కోట్ల లంచం వస్తే.. రాష్ట్ర ప్రజలపైన మాత్రం సర్దుబాటు చార్జీల పేరుతో రూ.17 వేల కోట్ల భారం పడిందని, ఈ ఒప్పందం చేసుకున్నప్పుడు జగన్ కు రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు గుర్తురాలేదా? అని షర్మిల నిలదీశారు. 'ఇదే అదానీ గుజరాత్ లో యూనిట్ విద్యుత్తు రూ.1.99 చొప్పున ఇచ్చేలా అగ్రిమెంట్ చేసుకుంటే.. ఏపీతో మాత్రం రూ.2.49కి ఇచ్చేలా ఒప్పందం చేసుకున్నారు. ఈ లెక్కన 25 ఏళ్ల ఒప్పందంతో ప్రజలపై పడే భారం రూ.లక్ష కోట్లు. లంచం కోసం డిస్ట్రామ్ లను, ఏపీ ప్రజలను తాకట్టు పెట్టేందుకు సిద్ధపడిన జగన్ కు ఎక్కడంది క్రిడిబిలిటీ?' అని షర్మిల ప్రశ్నించారు. 'గంగవరం పోర్టుకు సంబంధించి రూ.9వేల కోట్ల విలువజేసిన ప్రభుత్వ పని శాతం వాటాను కేవలం రూ.640 కోట్లకు అదానీకి కట్టబెట్టారు. కృష్ణపట్నం పోర్టును బెదిరించి అదానీకి ఇప్పించారు.

## విజయవాడ, విశాఖ మెట్రో డీపీఆర్ కు ఆమోదం

విజయవాడ/అమరావతి: విజయవాడ, విశాఖపట్నం మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టుల పూర్తిస్థాయి ప్రాజెక్టు నివేదిక (డీపీఆర్)లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమోదించింది. తొలిదశ పనులు చేపట్టడానికి వీలుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏపీ మెట్రోరైల్ కార్పొరేషన్ కు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. విజయ వాడ, విశాఖపట్నం మెట్రో ప్రాజెక్టుల ఖర్చును పూర్తిగా కేంద్ర ప్రభుత్వమే భరించేలా ఏపీ మెట్రో రైల్ కార్పొరేషన్ చేసిన ప్రతిపాదనలకు కూడా సర్కారు ఆమోదముద్ర వేసింది. దీనిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాజాగా కేంద్రానికి పంపించింది. ఏపీ మెట్రోరైల్ ప్రాజెక్టుల రెండింటిలో ఒకటి రాష్ట్ర విభజన చట్టాన్ని అనుసరించి సూర్యాపేట ఖర్చు భరించేలా, రెండోది సూర్యాపేట పాలసీలో భాగంగా కేంద్రం పొందుపరిచిన కీలకమైన 'క్లాజ్'ను ప్రతిపాదకగా తీసుకుని పూర్తి ఖర్చు భరించేలా ఈ ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశారు. రాష్ట్ర విభజన సమయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏపీ 13 ఆర్డర్లెక్జిషన్ యాక్టును తీసుకొచ్చింది. దీనిలోని 13వ సెక్షన్ లో విజయవాడలో మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టు ఏర్పాటుకు కేంద్రం పూర్తి సహకారాన్ని అందిస్తానని పేర్కొంది. దీని ప్రకారం నిధులను సూర్యాపేట కేంద్రమే భరించాలి. ఇక సూర్యాపేట మెట్రో పాలసీలో రాష్ట్రాల్లోని ఏ నగరంలో అయినా అవసరమని భావిస్తే ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలతో సంబంధం లేకుండానే కేంద్రం మెట్రో ప్రాజెక్టులను నిర్మించే అవకాశం ఉంటుంది. దీనికి సూర్యాపేట నిధులను కేంద్రమే భరించాలి. 40 లక్షల జనాభా కలిగిన విశాఖ నగరంలో మెట్రో ఏర్పాటుకు కేంద్రం ప్రత్యేకంగా తీసుకోవచ్చు. ఈ రెండు కీలక అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని విజయవాడ, విశాఖ మెట్రోల ఖర్చును పూర్తిగా



కేంద్ర ప్రభుత్వమే భరించేలా ప్రతిపాదనలను రూపొందించారు. దీని ఫలితంగా రెండు మెట్రో ప్రాజెక్టుల పూర్తి ఖర్చు 42,362 కోట్ల భారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తగ్గనుంది. కేంద్రం నుంచి అనుమతులు రాగానే తొలిదశ మెట్రో పనులు ప్రారంభించడానికి ఏపీ మెట్రో రైల్ కార్పొరేషన్ సిద్ధంగా ఉంది. కారిడార్-1లో భాగంగా విజయవాడలో పండిట్ నెహ్రూ బస్ స్టేషన్ (పీఎన్ బీఎస్) నుంచి గవ్వవరం వరకు 25.95, కారిడార్-2లో పీఎన్ బీఎస్ నుంచి బందరు రోడ్డు మీదుగా పెనమలూరు వరకు 12.45, చొప్పున మొత్తంగా 38.40 కిలోమీటర్ల మేరకు పనులు చేపట్టాలని భావిస్తోంది. విశాఖపట్నంలో కారిడార్-1లో భాగంగా స్టీల్ ప్లాంట్ నుంచి కొమ్మూరి వరకు 34.40, కారిడార్-2లో గురుద్వారా నుంచి పాత పోస్టాఫీసు వరకు 5.07, కారిడార్-3లో తాటిచెట్లపాలెం నుంచి

దీని వాల్తేరు వరకు 6.75 కిలోమీటర్ల చొప్పున మొత్తం 46.23 కిలోమీటర్ల మేర తొలిదశ పనులు చేపట్టనుంది. కేంద్రం నుంచి అనుమతులు రాగానే, విజయవాడ, విశాఖ నగరాల్లో ఎంపియూడీ, కార్పొరేషన్, పోలీసు, రెవెన్యూ, ఆర్టిసీ, విద్యుత్, ఆర్ అండ్ బీ తదితర శాఖలతో కమిటీలు ఏర్పాటు చేస్తారు. కారిడార్ మార్గంలో ఆయా శాఖలు తక్షణం చేయాల్సిన పనులకు సంబంధించి చర్చిస్తారు. ఆ సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయాల ప్రకారం ఆయా శాఖలు పనులు ప్రారంభిస్తాయి. భూసేకరణ ప్రతిపాదనలు గతంలోనే కాబట్టి.. మెట్రో స్టేషన్లకు సేకరణ పనులు ప్రారంభించాల్సి ఉంటుంది. సెంట్రల్ డివైజర్ ప్రైవేట్ల పనులకు ఇబ్బందులు లేవు కాబట్టి.. భూసేకరణ జరిగే వరకు వేచి చూడకుండా, బెందర్లు పిలిచి పనులు అప్పగించనున్నారు.

# ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని గాడిలో పెట్టేందుకు ఉపక్రమించిన జిల్లా కలెక్టర్.

జనసముద్రం స్టాన్ ఏలూరు జిల్లా టౌన్ రిపోర్టర్ నవంబర్ 22 సుమారు 2 గంటలపాటు అణచబడ్డ ఆసుపత్రిని పరిశీలించిన కలెక్టర్ .స్వయంగా ఓపి తీసుకొని ఆరోపిడిక్ విభాగంలో వైద్యం పొందిన కలెక్టర్. ఇకపై తరచూ ఆసుపత్రి సందర్శన..క్రిందిస్థాయి నుంచి సూపరింటెండెంట్ స్థాయివరకు అంకితభావంతో పనిచెయ్యాలి..పిజి విద్యార్థి సేవలు అందించేందుకు చర్యలు.దోషుల నివారణకు ఆసుపత్రిలో వారానికి రెండుసార్లు ఫాగింగ్ చెయ్యాలి.పాఠశాలపై నిర్ణయం వహిస్తే కాంట్రాక్టర్ రద్దు..జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్లిసెల్వీ ఏలూరు, నవంబర్, 22: జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని గాడిలో పెట్టేందుకు జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్లిసెల్వీ ఉపక్రమించారు. శుక్రవారం స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్లిసెల్వీ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సుమారు 2 గంటల పాటు ఆసుపత్రిలో ప్రతి విభాగాన్ని అణచబడ్డ పరిశీలించారు. సాధారణ పేషెంట్ గా వైద్యం పొందిన కలెక్టర్..తొలుత కలెక్టర్ స్వయంగా ఓపి సెంటరు వెళ్లి తన ఫోన్ నెంబరు చెప్పి ఓపి తీసుకున్నారు. తీసుకున్న ఓపి నెంబరు ప్రకారం ఆరోపిడిక్ డాక్టర్ ను సంప్రదించి కొరికి పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. అనంతరం వైద్యులు ప్రాసిన మందుల వీటిని తీసుకొని మందులు ఇచ్చే కొంటర్ వద్దకు వెళ్లి స్వయంగా మందులు తీసుకొని మందులను రిజిస్ట్రర్ లో నమోదు చేస్తున్నారా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వైద్య సేవలు నిమిత్తం రోగులు ముందుగా ఓపి సెంటర్ ను తెలియజేయడానికి వ్యక్తిని ఏర్పాటు చేశారా లేదా అని ఆరా తీశారు. అక్కడే ఉన్న ఆభా హెల్త్ కార్డు రిజిస్ట్రేషన్ కేంద్రాన్ని సందర్శించి రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియపై ఆరా తీశారు. రోగులకు అందించే అన్ని వ్యాధులకు సంబంధించిన మందుల స్టాక్ గురించి, కారత గురించి ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం రోగులతో మాట్లాడి వైద్య సేవలపై రోగుల నుండి సిబ్బంది ఎవరైనా దబ్బాలు అడుగుతున్నారా అని ఆరా తీశారు. అదే విధంగా సదరన్ సర్టిఫికేట్ కోసం వచ్చే రోగులు వేచిఉండటానికి సమయాన్ని వైద్యులను ఆరా తీశారు. డెంటల్ విభాగంలోని టాయిలెట్స్ ను స్వయంగా పరిశీలించిన కలెక్టర్ రస్సింగ్ వాటర్ ఉంటే దాని గమనించారు. రస్సింగ్ వాటర్ కు అవసరమైన ప్రతిపాదనలను సమర్పించాలని ఆదేశించారు. మధుమేహం, బి.పి. పరీక్షా విభాగాన్ని ఎక్స్ రే విభాగాన్ని పరిశీలించారు. ఎక్స్ రే ప్రోసీజర్ చేసే విధానం అక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న వైద్యులను, సిబ్బందిని ఆరాతీస్తూ విధులు సక్రమంగా నిర్వహించి రోగులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం లేకుండా చూడాలన్నారు. డా. యన్.టి.ఆర్. వైద్య సేవలు కొంటర్ ను, డ్రీట్ మెంట్ సెంటర్లను, రహాయన పాణాళి సెంటర్ ను, బ్లడ్ బ్యాంక్, షేల్ లేట్స్, బినియా, సర్టికల్ బినియా, వాషి రూమ్స్, దయాలసినీ యూనిట్, ఎంఆర్ఐ స్కానింగ్, తదితర విభాగాలను కలెక్టర్ క్షణంగా పరిశీలించి రోగులకు అందిస్తున్న సేవలు విధులు నిర్వహిస్తున్న



డాక్టర్ల సమయం, పేర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ పేదలకు ఆరోగ్య సేవలు అందించడంలో సిబ్బంది, డాక్టర్లు అలసత్వం వహించకుండా మానవతా దృష్టితో సేవలు అందించాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో పనిచేసే క్రిందిస్థాయి నుంచి సూపరింటెండెంట్ స్థాయి వరకు అంకితభావంతో రోగులకు వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. ఆసుపత్రి వసరాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆసుపత్రి ప్రాంతంలో ప్రైవేట్ వ్యక్తులు ఉంచిన వాహనాలను గుర్తించి సంబంధిత వివరాలను ఆర్డీ కు అందజేయాలని సంబంధిత సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఆసుపత్రిలో అంబులెన్స్ నిర్వహణ తీరును పరిశీలించారు. ట్రామా కేర్ సంబంధించిన అంబులెన్స్ కు రిపేర్లు చేయించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఆసుపత్రి పరిశుభ్రంగా ఉండాలని, పాఠశాలపై నిర్ణయం వహిస్తే సంబంధిత కాంట్రాక్టర్లకు పనులను కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. దోషుల నివారణకు వారానికి రెండుసార్లు ఫాగింగ్ చేయాలని కార్యోదేశం సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఇకపై తరచూ ఆసుపత్రిని సందర్శిస్తామని రోగులు, ప్రజలు చెప్పిన సమస్యలు తెలుసుకోవడంతోపాటు రోగులకు వైద్య సేవలు అందించడంలో నిర్లక్ష్యం వ్యవహరిస్తే చర్యలు తప్పవని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. డెలివరీ కేసుల నిమిత్తం వచ్చిన బంధువులు వేచిఉండే గదిని ఏర్పాటు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ఎం.ఎస్. రాజు, డిఎంహెచ్ ఓ.ఎస్. శర్మ, డిసెపావెంట్ డా. పాల్ సతీష్ కుమార్, ఆర్.ఎం.ఓ. డి. దుర్గాకమార్, డి.బి.ఆర్. అచ్యుత అంబరీష్, ఆసుపత్రి వివిధ విభాగాల వైద్యులు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

# కర్నూల్ లో హైకోర్టు బెంచ్ ఏర్పాటు చేయడం హర్షనీయం

వినమోదనలో మాట్లాడుతున్న తెదేపా మండల యువ నాయకుడు యనమల మదనమోహన్ మండల యువ నాయకుడు యనమల మదనమోహన్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబునాయుడు మరియు రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు శ్రీ మండిపల్లి రామ ప్రసాద్ రెడ్డి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో వెనకబడినటువంటి రాయలసీమ లో హైకోర్టు బెంచ్ ఏర్పాటు చేయడం వలన సుదూర ప్రాంతాలకు వెళ్ళకుండా న్యాయ సమస్యలు త్వరగానే పరిష్కరించుకొని ప్రజలు సమస్యల నుంచి ఉపశమనం పొందవచ్చు అన్నారు. మన రాష్ట్ర రవాణా, యువజన, క్రీడ శాఖమంత్రివర్గులు శ్రీ మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి వెనుకబడినటువంటి అన్నమయ్య జిల్లాను అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నారని అందులో భాగంగా రాయచోటికి %బీజెజి% యూనిట్ ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రతిపాదనలను పంపారని ఎస్ సి సి యూనిట్ ఏర్పాటు వలన యువతలో నైతిక విలువల క్రమ శిక్షణతో కూడిన జీవన విధానం మెరుగుపడుతుంది, నైపుణ్యాలు పెరుగుతాయని, క్రీడలు వలన సవిద్యార్థులు మానసికంగానూ, శారీరకంగానూ దృఢంగా తయారవుతారని విద్యార్థులు నైపుణ్యం పొందుతారని, విద్యార్థుల్లో దేశభక్తి పెంపొందించి యువత రానున్న రోజుల్లో దేశాభివృద్ధికి ప్రోహదపడుతారని యనమల మదనమోహన్ హర్షభావం వ్యక్తం చేశారు



# మాచర్ల ఆర్డీసీ డిపోలో జరిగిన డయల్ యువర్ డిఎం ప్రోగ్రాం

జనసముద్రం స్టాన్, నవంబర్ 22, మాచర్ల పట్టణం. 22.11.2024 అనగా శుక్రవారం మాచర్ల ఆర్డీసీ డిపో మేనేజర్ బత్తుల రామస్వామి తో డయల్ యువర్ డిఎం ప్రోగ్రాం జరిగింది. ఈ ప్రోగ్రాం లో 1) మాచర్ల నుండి కర్నూలుకు బస్సును మరలా పునరుద్ధరించవలసిందిగా 30 మంది కోరారు. 2). మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుండి 3.30 నిమిషాల మధ్యలో నడికుడి రైల్వే స్టేషన్ నుండి మాచర్ల కు బస్సు సౌకర్యం కల్పించవలసిందిగా కోరినారు మరియు ప్రతి శనివారం మాచర్ల డిపో నుండి విజయపురి సౌత్ కు రెండవ అదనపు బస్సును ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా ఒకరు కోరినారు. 3) తుప్రముకోట నుండి గురజాల లేక పిడుగురాళ్ల వరకు ఉదయం ఐదు గంటల 30 నిమిషాలకు బస్ సౌకర్యం కల్పించవలసిందిగా ఒకరు కోరారు. 4) మాచర్ల నుండి పుల్లలచెరువు వరకు మళ్లపాలెం మీదుగా బస్ సౌకర్యం కల్పించవలసిందిగా ఒకరు కోరినారు. 5) మాచర్లలో విశ్వబ్రాహ్మణ కాలనీ వద్ద రిక్వెస్ట్ స్టాప్ కల్పించవలసిందిగా ఒకరు కోరినారు. 6) మాచర్లలో చెన్నకేశవ కాలనీ వద్ద రిక్వెస్ట్ స్టాప్ కల్పించవలసిందిగా ఒకరు కోరినారు. దీనికి సానుకూలంగా స్పందించిన డిపో మేనేజర్ బత్తుల రామస్వామి వీటిపై విచారణ జరిపి త్వరలోనే పరిష్కరిస్తానని హామీ... ఇచ్చారు. ఈ డయల్ యువర్ డిఎం ప్రోగ్రాం లో డిపో మేనేజర్ తో పాటు ఆర్డీసీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# శ్రీ అయ్యప్పస్వామి నూతన ఆలయంకు 50వేల రూపాయలు మరియు 25వేల రూపాయలు విరాళం సమర్పించిన భక్తులు.

జనసముద్రం స్టాన్: బిక్టోవోలు, నవంబర్: 22 తూర్పుగోదావరి జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గం బిక్టోవోలు మండలం బలభద్రపురం గ్రామంలో శ్రీ అయ్యప్పస్వామి స్వామి వారి నూతన ఆలయం నిర్మాణం లో ఉంది. ఆలయ చైర్మన్ సభ్యులు రామారెడ్డి గురుస్వామి ఈ సందర్భంగా మీడియా తో మాట్లాడుతూ బలభద్రపురం గ్రామానికి చెందిన నల్లమిల్లి వీరెడ్డి శ్రీమతి మాణిక్యం దంపతులు జ్ఞానకార్పం వారి కుమారుడు వెంకటకృష్ణారెడ్డి పుష్పారెడ్డి శ్రీమతి బృందావతి దంపతులు 25 వేల రూపాయలు మరియు అదే గ్రామానికి చెందిన సభ్యులు వెంకటకృష్ణారెడ్డి శ్రీమతి ఆదిలక్ష్మి దంపతులు కుమారుడు నారాయణ రెడ్డి శ్రీమతి సత్య భాగ్య శిరీష దంపతులు ఆలయ నిర్మాణం నిమిత్తం 50 వేల రూపాయలు విరాళంగా అందజేశారు అని వారికి వారి కుటుంబాలకు ఆ అయ్యప్పస్వామి వారి కరుణ కటాక్షాలు ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఆ స్వామి వారిని కోరుకుంటున్నామని అని, వారికి వారి కుటుంబాలకు ధన్యవాదాలు తెలిపింది. అలాగే విరాళాలు ఇచ్చే భక్తులు కమిటీ వారికి అందజేసి కమిటీవారికి సహకరించి ఆలయ అభివృద్ధి కి తోడ్పడాలని కోరుతున్నారు..



# రాయచోటిలో క్రిటికల్ కేర్ బ్లాక్ ను (CCB) ఏర్పాటు 30 కోట్లు మంజూరుకు మంత్రి హామీ.

ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ ను కోలిన మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఆమరావతి -జనసముద్రం దినపత్రిక నవంబర్ 22 తీవ్ర అనారోగ్యంతో ఉన్న రోగులకు సమగ్ర సంరక్షణ అందించడానికి రాయచోటిలో క్రిటికల్ కేర్ బ్లాక్ ను (%జిజిడి%) ఏర్పాటు కు 30 కోట్లు మంజూరు చేయమన్నట్లు ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. భారత ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన క్రిటికల్ కేర్ బ్లాక్ ఏర్పాటు విధానం ద్వారా తీవ్రమైన కేసులకు చికిత్స అందించే సౌకర్యాలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటాయని రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ ను రవాణా, యువజన, క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి కోరారు. క్రిటికల్ %౧౫% ట్రామా కేర్ సేవలకు పెరుగుతున్న డిమాండ్ కు అనుగుణంగా రోగులకు ప్రత్యేక సంరక్షణ, పర్యవేక్షణ అవసరం కాబట్టి, ప్రస్తుత %౫౫% సామర్థ్యం సరిపోదని అందువల్ల మెరుగైన పేషెంట్ కేర్ కోసం రాయచోటిలో 50 వడకల క్రిటికల్ కేర్ బ్లాక్ ఏర్పాటుకు 30 కోట్ల మంజూరు చేయాలని రవాణా శాఖ మంత్రి కోరగా మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి 30 కోట్లు మంజూరు చేయమన్నట్లు తెలిపారు.



# కార్తీక శుక్రవారం సందర్భంగా సత్తీ వీరరాఘవరెడ్డి శ్రీమతి గంగారత్నం దంపతులు చేతులు మీదగా స్వాములు కి అన్నదానం

జనసముద్రం స్టాన్: బిక్టోవోలు, నవంబర్: 22 తూర్పుగోదావరి జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గం బిక్టోవోలు మండలం బలభద్రపురం గ్రామంలో శ్రీ అయ్యప్పస్వామి ఆలయం లో గత 15 సంవత్సరాలు గా కార్తీకమాసం లో మాలదారణ చేసిన స్వాములుకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుంది.. 28వరోజు మాలదారణ చేసిన స్వాములు కి కార్తీక శుక్రవారం సందర్భంగా సత్తీ వీరరాఘవరెడ్డి వారి శ్రీమతి గంగారత్నం దంపతులు వారి కుటుంబ సభ్యులు భిక్ష ఏర్పాటు చేశారు. ఈ అన్నదానం కార్యక్రమంలో సుమారు గా 120 మంది స్వాములు, సత్తీ వీరరాఘవరెడ్డి శ్రీమతి గంగారత్నం దంపతులు కుమారుడు సత్యనారాయణ రెడ్డి (బంధువుల సతీష్) శ్రీమతి లక్ష్మి దంపతులు వారి కుమార్తెలు అక్షయ, శ్రీమతి వారి కుటుంబసభ్యులు, బంధువులు, స్నేహితులు, పాల్గొన్నారు.. ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ సభ్యులు రామారెడ్డి (గురుస్వామి) మాట్లాడుతూ ఈ అన్నదాతలు కు ఆ అయ్యప్పస్వామి వారి కరుణ కటాక్షాలు ఎల్లవేళలా ఉండాలని వారికి వారి కుటుంబ సభ్యులు కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు అలాగే శ్రీ అయ్యప్పస్వామి వారి నూతన ఆలయం నిర్మాణం లో ఉంది భక్తులు కమిటీ వారికి సహాయ సహకారాలు అందించి ఆలయ అభివృద్ధి కి సహకరించాలని అని కోరారు.

# నూతన రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోండి : కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు

జనసముద్రం స్టాన్, నవంబర్ 22, పల్నాడు జిల్లా, నరసరావుపేట. జిల్లాలో నూతనంగా రేషన్ కార్డుల కోసం డిసెంబర్ 2వ తేదీ నుంచి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు కార్డులు సంబంధించి ఆధార్ సీడింగ్ రేషన్ కార్డులో కుటుంబ సభ్యులను చేర్చడం వంటివి చేసి, సంక్రాంతి నాటికి కొత్త కార్డులు అందజేస్తామని అన్నారు. ప్రస్తుతం జిల్లాలో 6,45,110 రేషన్ కార్డులు ఉన్నాయని అన్నారు.



# కార్తీక వనభోజన కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయండి

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రిపోర్టర్ రాయచోటి నియోజకవర్గం జనసముద్రం నవంబర్ 22 కార్తీక మాసాన్ని పురస్కరించుకుని నవ్యాంధ్ర కావు(బలిజ) సంఘం ఆధ్వర్యంలో 24-11-2024( ఆదివారం) రోజున లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి -రాయచోటి మెయిన్ రోడ్, మర్రిచెట్ల దగ్గర, దాని రెడ్డి మిట్ట సమీపంలో కార్తీక వనభోజన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు నవ్యాంధ్ర కావు సంఘం కమిటీ సభ్యులు తెలియజేశారు. ఉదయం 9 గంటలకు ధాత్రీ (ఉసిరి) పుష్పం వద్ద కార్తీక దీపములనులి వెలిగించి, శ్రీ తులసీ ధాత్రీ సమేత శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ స్వామివారి పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రసాదాన్ని వితరణ చేసి కార్తీక వనసమారాధనలి చేయడం జరుగును. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు వనభోజనం ఏర్పాటు చేయడం జరుగును. కావున అన్నమయ్య జిల్లాలోని బలిజ కులస్తులందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని జయప్రదం చేయవలసిందిగా కోరడమైనది



# మాచర్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జూలకంటి బ్రహ్మనందరెడ్డి 23/11/2024 శనివారం పర్యటన వివరాలు

జనసముద్రం స్టాన్, నవంబర్ 22, మాచర్ల. మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మనందరెడ్డి శనివారం ఉదయం 09:30 ని.లకు కారంపూడి పట్టణంలోని బ్రహ్మనాయుడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగే భోజన పోటీలను ప్రారంభిస్తారు. ఉదయం 10:30 ని.లకు మిరియాల గ్రామంలో సచివాలయం ప్రారంభ కార్యక్రమం మరియు గ్రామంలో సీని రోడ్డుకు శంఖస్థాపన చేస్తారు. అనంతరం వినుకొండ నియోజకవర్గంలో జరిగే కార్యక్రమానికి హాజరవుతారని మాచర్ల శాసన సభ్యులు వారి కార్యాలయం తెలిపింది.



# పూల నాగరాజుకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ ఎమ్మెల్యే జితేంద్ర గౌడ్

జనసముద్రం స్టాన్ నవంబర్ 22 (పామిడి) అనంతపురం టౌన్ ఇటీవల ప్రకటించిన నామినేట్ పదవులలో ఏపీఎస్ఆర్టీసీ రీజినల్ బోర్డు రాయలసీమ జోన్ లో చైర్మన్ గా ఎన్నికైన పూల నాగరాజు శుక్రవారం రోజున నగరంలోని ఆర్టీసీ బస్టాండ్ ఆవరణంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేసే పదవి బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న సందర్భంగా గుంతకల్లు మాజీ శాసనసభ్యులు, తెదేపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. జితేంద్ర గౌడ్ ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం కి డి.డి.పి పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు, క్షర్రత్ ఇంచార్జి కేశవు, గుత్తి మండలం మాజీ ఎంపీపీ వీరభద్రయ్య, గుత్తి పట్టణ తెదేపా అధ్యక్షులు రవి శంకర్ గౌడ్ డి.డి.పి శ్రేణులు, సహచర డి.డి.పి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఏపీఎస్ఆర్టీసీ రీజనల్ చైర్మన్

#### పూల నాగరాజును కలిసిన పామిడి టీడీపీ నాయకులు

జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 ( పామిడి ) నూతనంగా ఎన్నికైన ఏపీఎస్ఆర్టీసీ కడప రీజనల్ చైర్మన్ పూల నాగరాజు ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా పూల నాగరాజుని అనంతపురం పట్టణం లో వారి స్వగృహం నందు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి పూల నాగరాజుకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన పామిడి టీడీపీ నాయకులు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గౌస్ మీరా, మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కత్తిమల ప్రభాకర్ చౌదరి, మాజీ ఎంపీటీసీ జింకల సంజీవ, మాజీ ఎంపీటీసీ నల్లభోతుల శ్రీనివాసులు, సీనియర్ నాయకుడు హమాబ్ గోపాల్, సుంకప్ప టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి నవ్యాంధ్ర బలిజ సంఘం

#### కార్తీక వన సమారాధన, మరియు వనభోజన కార్యక్రమం

#### సుగవాసి ప్రసాద్ బాబు ఆహ్వాన పత్రిక అందించిన కమిటీ సభ్యులు

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రిపోర్టర్ రాయచోటి నియోజకవర్గం జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రాయచోటి రోడ్డు దానిరెడ్డి మిట్ట మరైచెట్ల వద్ద మామిడి వనంలో 24వ తేదీ ఆదివారం జరగజోయే కార్తీక వన సమారాధన మరియు వనభోజన కార్యక్రమాలకు, ముఖ్య అతిథిగా రావాలని మాజీ టీడీపీ పాలకవందలి సభ్యులు రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సుగవాసి ప్రసాద్ బాబును కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వాన పత్రికను అందజేయడం జరిగినది ఆహ్వానాన్ని మన్నించి ఆయన కచ్చితంగా వస్తానని కమిటీ సభ్యులకు తెలియజేస్తూ వివరాలు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది వన భోజనం కార్యక్రమానికి 2500 నుంచి 3000 మంది వస్తారని తెలుసుకొని భోజనానికి అయ్యే ఖర్చు నేను భరిస్తానని ఆయన కమిటీ సభ్యులకు తెలియజేయడం జరిగింది అందుకు కమిటీ సభ్యులు, తన సహాజిక వర్గం పైన ఉన్న అభిమానానికి చార్వాన్ని వ్యక్తం చేశారు

#### నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామంలో రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టడమే

#### మా లక్ష్యం - టీడీపీ యువ నాయకులు శ్రీ డాక్టర్ లక్ష్మి ప్రసాద్ రెడ్డి

చిన్నమండెం - జనసముద్రం దినపత్రిక నవంబర్ 22 చిన్నమండెం మండలము, పండాడిగ్రామం, గొర్రెముడివేడు నుండి తూర్పువల్లి వరకు కోటి రూపాయల పైన నిధులతో దాదాపు 1.65 కిలోమీటర్లు బిడీ రోడ్డు నిర్మాణం పనులు ఇప్పటికే ప్రారంభం అయినాయి శుక్రవారం ఉదయం టీడీపీ యువ నాయకులు శ్రీ డాక్టర్ లక్ష్మి ప్రసాద్ రెడ్డి రోడ్డును పరిశీలించారు, వారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వచ్చి ఇప్పటికే కొద్ది నెలలు అయినప్పటికీ నియోజకవర్గంలో ప్రతి మండలంలో దాదాపుగా రెండు కోట్లకు పైగా సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణాలు చేపట్టడం జరిగింది అలాగే ఇప్పుడు ప్రతి మండలంలో దాదాపుగా మూడు నుంచి నాలుగు కోట్లకు పైన మట్టి రోడ్డు నిర్మాణాలు కూడా చేయబడుతున్నాయని ఈ సందర్భంగా వారు పేర్కొన్నారు అలాగే భవిష్యత్తులో కూడా నియోజకవర్గంలో మారుమూల గ్రామాలకు సైతం సిమెంట్ రోడ్డు మరియు మట్టి రోడ్డు నిర్మాణాలు చేపట్టి నియోజకవర్గం అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తామని లక్ష్మి ప్రసాద్ రెడ్డి గారు పేర్కొన్నారు



### ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బందికి

#### జిల్లాలో 5 రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం

రాయచోటి-జనసముద్రం దినపత్రిక నవంబర్ 22 రాయచోటి జిల్లా కేంద్రంలో నవంబర్ 13వ తేదీ నుంచి 5 రోజులు శిక్షణ తరుగుతలను జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి చంద్ర నాయక్ గారు ప్రారంభించారు. జిల్లా లోని ప్రకృతి వ్యవసాయ చేస్తున్న రైతులు అందరూ తప్పకుండా ఈ పంట లో నమోదు చేసుకోవాలని అలానే బీడు భూముల్లో ప్రకృతి వ్యవసాయ కరువు నివారణ మోడల్ లను అవలంబించాలి అని రైతులందరితో ఈ మోడల్ వేయించే దిశగా సిబ్బంది అందరూ కూడా కృషి చేయాలని తెలియజేశారు డిపిఎం ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒకరు రైతులతో ప్రకృతి వ్యవసాయంలో భాగమైనటువంటి ఘనజీవామృతం ద్రవ ఉత్పాదనం జీవ ఉత్పాదనం ఎక్కువ మోతాదులో తయారు చేయించి వారి సాగుకు వినియోగించుకోవాలని తెలియజేశారు అలాగే జిల్లా లోని 30 మండల నుంచి 50 మంది కేడర్ లను మొత్తం 8 బ్యాచ్ లో గా నిర్మాయించి మొదటి బ్యాచ్ ను బుధవారం ప్రారంభించారు ప్రకృతి వ్యవసాయ పథక మేనేజర్ ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా లోని అన్ని కేడర్ వారికి ఇది ఒక్క చక్కని అవకాశం అని అందరూ బాగా ప్రకృతి వ్యవసాయం%లో లో వున్న విజ్ఞానాని పొందాలి సూచించారు, ఇందులో ఏ డి యూనిట్ ఇన్చార్జ్ ఐసీఆర్ పి డిపిఎం ఆఫీసు సిబ్బంది, పవన్ కుమార్ .మానస, చిరంజీవి .యశోద, లోకేశ్ .వెంకటరమణ అవర్ష .యమునా. తదితరులు పాల్గొన్నారు

## వేగం, నాణ్యత, నిష్పక్షపాతంగా విజిఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలి

రెవెన్యూ సర్వీసులలో బయాండ్ ఎస్ఎల్ఐ దాటరాదు విద్యార్థుల అపార్ ఐడి కోసం నోటర్ కోరవద్దు పాస్ హెల్త్ జియో ట్యాగింగ్ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి ఇండ్ల నిర్మాణంలో దశల వారీ ప్రగతి సాధించాలి ఎస్ఎస్ఐ లో బ్యాంక్ అకౌంట్లకు ఆధార్ లింక్ తప్పనిసరిగా చేయాలి లక్ష్యాల సాధనలో నిర్లక్ష్యం చూపరాదు

#### జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూల

సుండుపల్లి, వీరబల్లి-జనసముద్రం దినపత్రిక నవంబర్ 22వేగం, నాణ్యత, నిష్పక్షపాతం మరియు చట్ట ప్రకారం విజిఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి మండల స్థాయి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సుండుపల్లి మరియు వీరబల్లి ఎంపీటీసీ కార్యాలయాలలో... సీఎంఓ, విజిఆర్ఎస్ దరఖాస్తులు, విద్యార్థులకు అపార్ ఐడి జనరేషన్, హాస్ హెల్త్ జియో ట్యాగింగ్, ఇండ్ల నిర్మాణ ప్రగతి, ఎస్ఎస్ఐ లో బ్యాంక్ అకౌంట్లకు ఆధార్ లింక్ అంశాలలో తాసిల్దార్లు, ఎంపీటీసీలు, డిటీలు, వీఆర్వోలు, గ్రామ మరియు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు, ఏపీఎంలు, ఇతర మండల స్థాయి అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించి ఆయా అంశాలలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఆయా అంశాలలో ప్రగతి బాగానే ఉందని అధికారులను కలెక్టర్ అభినందించారు. లక్ష్యాలలో మరింత మెరుగైన సాధనకు కృషి చేయాలని సూచించారు. సీఎంఓ, పి జి ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిష్కారం: ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం మరియు గౌరవ ముఖ్యమంత్రివర్యులు సూచించిన విధంగా ప్రజల సమస్యలను అత్యంత ప్రాధాన్యతతో వేగవంతంగా, నాణ్యతగా చట్ట ప్రకారం నిష్పక్షపాతంగా పరిష్కరించాలి. ఇందులో భాగంగా రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించి ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం మరియు విజిఆర్ఎస్ ద్వారా అందిన ఫిర్యాదులపై అదే రోజు లేదా మరుసటి రోజు క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులను కలిసి ఖచ్చితమైన విచారణ చెయ్యాలి. పిటిషన్ తో విఆర్ఓ, ఆర్ఓ, తాసిల్దారు తప్పనిసరిగా మాట్లాడాలి. ఏదైనా అంశంలో నోటీస్ ఇవ్వాలి ఉంటే చట్టప్రకారం నోటీసు ఇచ్చి గడువు దాటి వెంటనే దాని పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి. రెవిన్యూ సర్వీసులు ఒక్కటి కూడా బియాండ్ ఎస్ఎల్ఐ పరిధి దాటరాదు. చట్ట భూములు ఇలాంటి భూములు ప్రీ హెల్త్ రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలన వేగంగా, పారదర్శకంగా పక్కాగా విచారణ చేసి పరిష్కరించాలి. ఏదైనా తీవ్రస్థితి అందుకు సంబంధించి సరైన కారణాలు పేర్కొనాలి. ఏదైనా భూముల సర్వే కొరకు దరఖాస్తులు అందితే... ప్రభుత్వ భూములు చెరువులు కుంటలు పోరంటోకు తదితరాలకు ఉచితంగా సర్వే చేయాలి. పట్టణ భూములు, ప్రైవేట్ భూములకు సంబంధించి ఎఫ్ లైన్ దరఖాస్తు ఫీజు కట్టించి నిర్ణీత కాల పరిధిలోని సర్వే పూర్తి చేయాలి. అపార్ ఐడి కారకు నోటర్ అడగవద్దుఅపార్ ఐడి జనరేషన్ ను వందశాతం పూర్తి చేయాలి. ఇందుకోసం విద్యార్థుల ఆధార్ నెంబరు, ఆధార్ నందలి పుష్టిని తేదీ, న్యూల్ రికార్డులో ఉన్న పుష్టిని తేదీ మ్యూల్ అయితే అపార్ ఐడి జనరేషన్ అవుతుందన్నారు. వీఆర్వో మరియు పంచాయతీ సెక్రటరీ వారి పరిధిలోని ప్రతి కాలేజీ మరియు న్యూల్ తప్పనిసరిగా సందర్శించాలి. ఎంతమందికి ఐడి జనరేషన్ అయింది, ఎంతమందికి ఐడి లేదో వివరాలు తెలుసుకొని, ఎవరికైనా డేట్ అఫ్ ఐడి సర్టిఫికేట్ లేకపోతే... అలాంటివారికి స్వీయ ధ్రువీకరణ పత్రం మరియు న్యూల్ రికార్డును అనుసరించి పంచాయతీ సెక్రటరీలు లేట్ ఐడి సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలి. ఒకవేళ రికార్డు లేకపోతే నాన్ అవైలబిలిటీ సర్టిఫికేట్ ఇచ్చి, వాళ్ల చేత లేట్ ఐడి సర్టిఫికేట్ కొరకు దరఖాస్తు చేయించాలి. వీఆర్వోలు లేట్ ఐడి సర్టిఫికేట్ జారీ కొరకు నోటర్ని అడగవద్దని కలెక్టర్ స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. ఎవరైనా నోటర్ అడిగినట్లు తమ దృష్టికి వస్తే తప్పనిసరిగా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. హెచ్ఎంలు, ఎంఈటలు పంచాయతీ సెక్రటరీ వీఆర్వో తాసిల్దార్లు, ఎంపీటీసీలతో పూర్తిగా సమన్వయంతో పనిచేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. పటిష్టంగా హాస్ హెల్త్ జియో ట్యాగింగ్ పూర్తి చేయాలి హాస్ హెల్త్ జియో ట్యాగింగ్ లో ప్రగతి బాగానే ఉందన్నారు. బిఎల్, ఎల్ఎల్, ఆర్ఎల్, ఆర్ఎ వారిగా ఇళ్ల ప్రగతిని సమీక్షించారు. ప్రతివారం స్టేజి వారిగా ప్రగతి సాధించాలన్నారు. గృహ నిర్మాణ ప్రగతి పై రెండు రోజులకు ఒకసారి ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లతో సమీక్షించాలని ఎంపీటీసీకు



సూచించారు. ఇల్లు నిర్మించుకోవడంలో ఎవరికైనా ఆర్థిక సమస్య ఉంటే... మహిళా సంఘాలలో వారికి రుణాలు ఇప్పించాలన్నారు. ఒకవేళ ఇప్పటికే రుణం పొంది ఉంటే అర్హత మేరకు మరలా రుణం ఇప్పించేందుకు కృషి చేయాలి. ఇండ్లన్నింటిని త్వరగా నిర్మించుకునేలా లబ్ధిదారులను ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. ఎవరైనా లబ్ధిదారుకు ఇదివరకే ఇండ్లు ఉండి మరలా స్థలం పొంది ఇల్లు కట్టుకుంటా ఉంటే పంచాయతీ సెక్రటరీ, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు, ఏపీఎం, వీఆర్వో క్షేత్రస్థాయిలో తగు విచారణ చేసి సరైన ఆధారాలతో నివేదిక సమర్పించిన పిదప నడరు పట్టణ రద్దు చేయాలని తాసిల్దార్ కు సూచించారు. ఇళ్ల నిర్మాణానికి సిమెంట్ స్టీల్ సమస్య లేదని... ఎప్పటికప్పుడు బిల్లులు చెల్లించాలని సూచించారు. బ్యాంక్ అకౌంట్లకు ఆధార్ లింకేజీ నూరు శాతం తప్పనిసరిగా పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. ఇసుక ఉచితం ప్రజలందరికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇసుకను ఉచితంగా అందిస్తోంది. ఎద్దుల బండ్లు, ట్రాక్టర్లలో అవసరం మేరకు ఇసుకను తీసుకెళ్లవచ్చు. ఎక్కడైనా ఇసుక రీవుంటే మిషన్లు, జేసీబి లు పెడితే వాటిని సీజ్ చేసి... అధిక మొత్తంలో పెనాల్టీలు విధించాలని సంబంధిత అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పల్లె పంచులో చేపట్టిన పనులన్నింటిని వేగవంతంగా 100 శాతం గ్రౌండింగ్ పూర్తి చేసి... సంక్రాంతి లోగా నాణ్యతగా పనులన్నింటిని పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆయా మండలాలలో మంజూరైన పనులు ఎన్ని ఎన్ని పనులు పూర్తి చేశారు, మిగిలినవి ఎన్ని ఏ దశలో ఉన్నాయన్న వివరాలపై సమీక్షించారు. లక్ష్యాలను చిత్తశుద్ధితో బాధ్యతాయంతంగా పూర్తిచేసి... ప్రభుత్వానికి, జిల్లాకు మరియు మండలానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని అధికారులతో కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. మెనూ నాణ్యతగా, రుచికరంగా ఉండాలిమీక్ష సమావేశం అనంతరం డి సుండుపల్లి మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా సందర్శించి మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలును పరిశీలించారు. నేటి మెనూ ఎలా ఉంది?... మెనూలో ఏ పదార్థాలు ఉన్నాయి? వాటి నాణ్యత గురించి కలెక్టర్ పరిశీలించారు. భోజన నాణ్యత పై కలెక్టర్ సంతృప్తి వ్యక్తపరచారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడి పిల్లలకు కలెక్టర్ స్వయంగా భోజనం వడ్డించారు. అలాగే అక్కడి ఆవరణలో గల అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని కూడా ఆకస్మికంగా సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. పిల్లల హాజరును పరిశీలించారు. పిల్లలతో సంభాషించి మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. కేంద్రంలోని సమస్యలు, ఆహార నాణ్యతపై ఆరా తీశారు. పటిష్టంగా అంగన్వాడీ కేంద్రం నిర్వహించాలని డివరలు ఆయాలుకు సూచించారు. విజిఆర్ఎస్ లో వచ్చిన భూ సమస్యను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించిన కలెక్టర్ వీరబల్లి మండలం తాటిగుంటపల్లె గ్రామం ఎంపీటీ న్యూల్ సమీపంలో ప్రవేట్ పట్టణ భూమి సమస్య గురించి విజిఆర్ఎస్ లో వచ్చిన ఫిర్యాదుపై క్షేత్రస్థాయిలో కలెక్టర్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలన చేశారు. అది ప్రైవేటు భూమి పట్టణ అయినందున అప్పడమ్ములు అందరు కలిసి కూర్చొని భాగ పరిష్కారం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇందుకు రెవిన్యూ వరంగా తమ వద్ద ఉన్న రికార్డులను లబ్ధిదారుకు అందజేయాలని తాసిల్దార్ కు కలెక్టర్ సూచించారు. పల్లె పంచు... రోడ్డును నాణ్యతగా నిర్మించాలి పల్లె పంచుకు కార్యక్రమంలో భాగంగా... మట్టి తోగటపల్లెలో చేపట్టిన 95 మీటర్ల పొడవు మూడు మీటర్ల వెడల్పుతో రూ.3.2 లక్షల ఖర్చుతో నిర్మిస్తున్న బిడీ రోడ్డును పరిశీలించారు. పని ఎప్పటిలోగా పూర్తవుతుందని కలెక్టర్ ప్రశ్నించగా... దాదాపు 90 శాతం మేర పని పూర్తయిందని మరో రెండు మూడు రోజుల్లో మొత్తం పని పూర్తవుతుందని అధికారులు కలెక్టర్ కు తెలిపారు. నాణ్యతలో రాజీ పడకుండా వేగంగా పని పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డ్యామా, హాసింగ్ పీడీలు వెంకటరత్నం, శివయ్య, తహశీల్దార్లు, ఎంపీటీసీలు, ఎంఈటలు, హాసింగ్ ఏజెంట్లు, డిటీలు, ఆర్ఓలు, వీఆర్వోలు, సర్వేయర్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇంజనీరింగ్, వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్లు, ఎంఈటలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బందికి జిల్లాలో 5 రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం

రాయచోటి-జనసముద్రం దినపత్రిక నవంబర్ 22 రాయచోటి జిల్లా కేంద్రంలో నవంబర్ 13వ తేదీ నుంచి 5 రోజులు శిక్షణ తరుగుతలను జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి చంద్ర నాయక్ గారు ప్రారంభించారు. జిల్లా లోని ప్రకృతి వ్యవసాయ చేస్తున్న రైతులు అందరూ తప్పకుండా ఈ పంట లో నమోదు చేసుకోవాలని అలానే బీడు భూముల్లో ప్రకృతి వ్యవసాయ కరువు నివారణ మోడల్ లను అవలంబించాలి అని రైతులందరితో ఈ మోడల్ వేయించే దిశగా సిబ్బంది అందరూ కూడా కృషి చేయాలని తెలియజేశారు డిపిఎం ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒకరు రైతులతో ప్రకృతి వ్యవసాయంలో భాగమైనటువంటి ఘనజీవామృతం ద్రవ ఉత్పాదనం జీవ ఉత్పాదనం ఎక్కువ మోతాదులో తయారు చేయించి వారి సాగుకు వినియోగించుకోవాలని తెలియజేశారు అలాగే జిల్లా లోని 30 మండల నుంచి 50 మంది కేడర్ లను మొత్తం 8 బ్యాచ్ లో గా నిర్మాయించి మొదటి బ్యాచ్ ను బుధవారం ప్రారంభించారు ప్రకృతి వ్యవసాయ పథక మేనేజర్ ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా లోని అన్ని కేడర్ వారికి ఇది ఒక్క చక్కని అవకాశం అని అందరూ బాగా ప్రకృతి వ్యవసాయం%లో లో వున్న విజ్ఞానాని పొందాలి సూచించారు, ఇందులో ఏ డి యూనిట్ ఇన్చార్జ్ ఐసీఆర్ పి డిపిఎం ఆఫీసు సిబ్బంది, పవన్ కుమార్ .మానస, చిరంజీవి .యశోద, లోకేశ్ .వెంకటరమణ అవర్ష .యమునా. తదితరులు పాల్గొన్నారు



డి యూనిట్ ఇన్చార్జ్ ఐసీఆర్ పి డిపిఎం ఆఫీసు సిబ్బంది, పవన్ కుమార్ .మానస, చిరంజీవి .యశోద, లోకేశ్ .వెంకటరమణ అవర్ష .యమునా. తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఆశ్రమ పాఠశాలను తనిఖీలు చేసిన ఇన్ ఛార్జ్ తాహసీల్దార్ కె. పుల్లారావు

జనసముద్రం న్యూస్ కారంపూడి నవంబర్ 22.విద్యార్థుల పట్ల ఉపాధ్యాయులు తమ బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని ఇన్ ఛార్జ్ తాహసీల్దార్ పుల్లారావు అన్నారు. తనిఖీల్లో భాగంగా కారంపూడి పట్టణంలోని స్థానిక బీసీ హాస్టల్ ను బాలరు, బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలను శుక్రవారం పుల్లారావు తనిఖీలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పనులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని ఆయన అన్నారు. విద్యార్థులు బాగా చదివి... ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కారంపూడి విఆర్ఓ దాసు పాల్గొన్నారు.



## ఏపీ జెనో ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు

విజయపురిసాట్: జనసముద్రం న్యూస్, నవంబర్ 22. స్థానిక ఏపీ జెనో ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం విజయపురిసాట్ లోని జెనో క్యాంప్ వద్ద ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. అర్జోపెడిక్ డా.హరికృష్ణ ఆధ్వర్యంలో 70 మంది రోగులకు పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈ ఈ అప్పాజీ మాట్లాడుతూ విజయవాడ కు చెందిన భక్ష్ పాల్ సర్వీసెస్ సహకారంతో ఏపీ జెనో ఉద్యోగులు, స్థానికుల కోసం ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించినట్లు పేర్కొన్నారు. డి ఈ రాజారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులు విధి నిర్వహణతో పాటు ఆరోగ్యం పైన కూడా శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.రేవంత్, డి ఈ రేవంత్, మెడికల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గుమ్మనూరు శ్రీనివాసులు కి

పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గుత్తి ఎస్ఎమ్. భాష

జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 ( గుత్తి ) గుంతకల్ నియోజకవర్గం, శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే గుమ్మనూరు జయరాం రెండవ సోదరుడు గుమ్మనూరు శ్రీనివాసులు పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయనకి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. ఆయన ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఎన్నో జరుపుకోవాలని ఆ భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో రాజు, ల్యాబ్ లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, గుత్తి 17వ వార్డు ఇంచార్జ్ ఎన్ ఎం భాష, ఆర్.ఎం.పి డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, యూత్ నాయకులు గుజిరి మున్నె, ఎంగిలిబండ ఏకాంతం, ఎంగిలిబండ చంద్రపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పామిడి మండల పరధి లో ఉన్నటువంటి ఎద్దులపల్లి గ్రామపంచాయతీ నందు పామిడి ఇంచార్జ్ గుమ్మనూరు ఈశ్వర్ సూచనలు మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యుడు సమోడు కార్యక్రమం. తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆధ్వర్యంలో సభ్యత్వం సమోడు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో కత్తిమల ప్రభాకర్ చౌదరి, గౌస్ పీరా, జింకల సంజీవ వెంకటరామిరెడ్డి, సుంకప్ప, నల్లబోతుల శీనా, హమాబీ గోపాల్ ఈడిగ వెంకటనారాయణ, ఇమాములు, జయరాముడు, శివ, మంగల తిప్పయ్య, రాజు, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తేజస్వి పాదపాటి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తరుణ్.

జనసముద్రం న్యూస్ గుడివాడ ప్రతినిధి. నవంబర్. 22. హరిత బెర్స్ పార్టీ, భవానిపురం, విజయవాడలో జరిగిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సృజనాత్మకత మరియు సంస్కృతి కమిషన్ చైర్ పర్సన్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తేజస్వి పాదపాటి ని శుక్రవారంమర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెలుగుదేశం పార్టీ గుడివాడ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వేగే వెంకట తరుణ్ మరియు గుడివాడ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ సతీష్ బాబు



ఈ సంతకం పత్తి రైతు లను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వలు గిట్టు భాటు ధర కింటాకు 8,500 ఇచ్చి ఆదుకోవాలి

దొనకొండ నవంబర్ 22 జన సముద్రం:మండల కేంద్రంలో రైతు సంఘం నాయకులు చిరుపల్లి అంజయ్య డిమాండ్ చేసి నారు. ఈరోజు దొనకొండ మండలం దొండపాడు, ఆరేళ్ళపాడు, వెంకటాపురం పత్తి పంట పోలంలో పత్తి రైతు ఆయన దొండపాడు కేకమ్మ, కంబంపాటి హనుమంత్, సుబ్బయ్య తో మాట్లాడినపుడు పత్తి పంట వెసిన రెండు నెలలు వంటకు అవసరం అయినంతా వర్షాలు లేక, వంట గూడ, పూత ధరలో ఆధిక వర్షం పడి పూత, గూడ రాలిపోయినాది, ఆందువలన 1 ఏకరాకు 4నుండి 5కింటాలు పత్తి వచ్చింది. కింటా పత్తి ధర 5000 నుండి 5500 వరకు ధరకు ఆడుగుచున్నారు అయితే రైతు 1ఏకరాకు ఖర్చు పెట్టింది1. పశువుల ఏరుపు 1.ట్రాక్టర్ 5000., 2.ట్రాక్టర్ తో ధుఖ1ఏకరాకు 2,200., 3.గోధ్రు, గుంభఖ సేద్యం 4%ఇ 800= %3, 200., 4.పత్తివితరాలు ప్యాకెట్టు4 %ఇ?800=%3200.5.కలుపు మొక్కలు తీసినం దు కు కూలిలు 10%ఇ 350=% 3500.,6.గ్రోవర్ల రసాయనిక బలం మందు 1%ఇ1750 =%1750., 7.పురుగు నీళ్ళ మందు దులు 4సార్లు స్పేరే చేసినందుకు 2,500.,8. పత్తి తీసినందుకు కూలిలు కింటాకు 2,000% ఇ%5.9.అధనపు ఖర్చులు500. కింటాలకు= 10000 పై దీనిని రైతు ఏకార కు సొంతభూమి ఉన్న రైతు ఖర్చు మొత్తం 31,850,00౦ల రైతుకు ఆదనపు కౌలు ఖర్చు10,000=41,850, వంటలో రైతు పడిన శ్రమకు 6 గాను 10000 ఎకరాకు ఖర్చు మొత్తం 41850 కౌలు రైతుకు 51850 అందువలన ఈ సందర్భంలో పత్తి రైతు కు కనిసం కింటాకు8,500వద్దకు ధరను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వలు కలిపింపి, ప్రభుత్వ పత్తి కోసుగోలు కేంద్ర లను సి. సి. తెరచి రైతుల వద్ద నుండి 8,500లకు ప్రభుత్వమే కోసి పత్తి రైతులను ఆదుకోవాలి

ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలి.

సామాజిక ఉద్యమకారులు డాక్టర్ వేమూరి సత్యనారాయణ.

మునగాల ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 సూర్యాపేట జిల్లా చిలుకూరు మండల పరిధిలోని రామాపురం ( కట్టకొమ్ముగూడెం ) గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన, స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడం దురదృష్టకరమని. ఇలాంటి దుక్కులకు పాల్పడటం అత్యంత బాధాకరమని మునగాల మండల పరిధిలోని సరసింహాపురం గ్రామానికి చెందిన సామాజిక ఉద్యమకారులు డాక్టర్ వేమూరి సత్యనారాయణ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు తదుపరి మాట్లాడుతూ. పార్టీని స్థాపించి తొమ్మిది నెలల్లోనే అధికారాన్ని చేపట్టి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఆశాజ్యోతి గా పేరుపొంది. ఎన్నో ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ వర్గాలకు. ముఖ్యంగా యువతకు రాజకీయ అవకాశాలు కల్పించిన అనితర సాధ్యులని. సీని రంగంలో ఎన్నో సాంఘిక సౌకర్యాలను జానపద చిత్రాలలో నటించిన కళామతల్లి ముద్దుబిడ్డ. రాముడిగా శ్రీకృష్ణుడిగా ఏ పాత్రలోనైనా. ఒడిగిపోయే కళామతల్లి ముద్దుబిడ్డ. తరాలు మారిన తరగని అభిమానాన్ని చూరగొంటున్న గొప్ప నటుడుగా రాజకీయవేత్తగా పేరు ప్రఖ్యాతులుగాంచిన గొప్ప నేతని. యుగ పురుషుడిగా ఆరాదించ బడుతున్న గొప్ప వ్యక్తి అని తెలుగుజాతి కీర్తిని ఔన్నత్యాన్ని తెలుగువారి అత్య గౌరవాన్ని దేశం నలుమూలల వ్యాపించజేసి తెలుగు వారికంటూ ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చిన. విశ్వవిఖ్యాత నటసారథిపామ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్మలు స్వర్ణీయ శ్రీ నందమూరి తారకరామారావు విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడం అనేది హేయమైన చర్య అన్న



విగ్రహం పై దాడి అంటే. తెలుగు వారి అత్య గౌరవం పై దాడి అన్నట్లే అని ఆయన అభిమానుల మనోభావాలను దెబ్బ తీసినట్లని ఇలాంటి వికృత చేష్టలు విదనాదాలని ప్రజాస్వామ్యంలో ఇలాంటి సంఘ విధోహా చర్యలను ఖండిస్తూ ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడిన దుండగులను పట్టుకొని కఠినంగా శిక్షించాలి. ఇలాంటి చర్యలను ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీలకు రాజకీయాలకతీతంగా ఖండించాలి భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా దోషులను సాధ్యమైనంత త్వరగా గుర్తించి వారిని. చట్టపరంగా కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు

కార్పొరేట్ కు దీటుగా ప్రభుత్వ వైద్య సేవలు

రోగుల ఫైల్ (కే షీట్)లను ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ హర్ష

జనసముద్రం న్యూస్ :నవంబర్ 22 (పెద్దపల్లి జిల్లా ఇంచార్జ్)కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులకు దీటుగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో రోగులకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష తెలిపారు. శుక్రవారం పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సమీక్షిత జిల్లా కలెక్టర్లలో లోని తన చాంబర్ లో సూతనంగా తయారు చేసిన పేషంట్స్ ఫైల్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ, మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రం, జిల్లా ఆసుపత్రిలో ఇన్ పేషంట్ ల రిపోర్ట్స్, డిస్చార్జ్ సమ్మర్ భద్రపర్చేందుకు సూతనంగా ఫైల్ లను తయారు చేయడం జరిగిందని, కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులకు దీటుగా మన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో రోగులకు సేవలు అందుతున్నాయని కలెక్టర్ తెలిపారు. గత 4 నెలల కాలంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో ప్రసవాల సంఖ్య, ఆరోపిడిక్ శస్త్ర చికిత్సలు , డెంటల్ శస్త్రచికిత్సలు,స్టానింగ్ సేవలు విస్తృతమై వైద్యం ఔట్ పేషంట్ మరింత ఇన్వెషంట్ సేవలు,కంటి శస్త్ర చికిత్సలు, డీ - హాల్ ద్వారా 56 రకాల రక్త పరీక్షలు, ఇతర వైద్య చికిత్సలు అధికంగా జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఇన్ పేషంట్ రోగుల రికార్డు నిర్వహణకు



ఉపయోగపడే విధంగా పైళ్లను తయారు చేసినందుకు సూపరింటెండెంట్ నీ మరియు సిబ్బందిని కలెక్టర్ అభినందించారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల ద్వారా మరింత మెరుగైన వైద్య చికిత్సల అందించే దిశగా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శ్రీధర్, వైద్యాధికారులు డాక్టర్ వాసు దేవరెడ్డి డాక్టర్ స్రవంతి ,డాక్టర్ భార్గవి పాల్గొన్నారు.

బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పదేళ్ల కాలంలో అభివృద్ధి శూన్యం

బీఆర్ఎస్ కు హెచ్చరిక. నోరు అదుపులో పెట్టుకో ఖబర్దార్

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తూ

కాంగ్రెస్ భువనగిరి మండల అధ్యక్షులు ఎంఐఎన్టీ కృష్ణారెడ్డి

జనసముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధిబీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నోరు అదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడాలని భువనగిరి కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఎంఐఎన్టీ కృష్ణారెడ్డి హెచ్చరించారు. భువనగిరి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి నిర్వహించిన విలేజ్ కలలో మాట్లాడారు. భువనగిరి నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధిని తట్టుకోలేకనే లేనిపోని అబద్ధాల మాటలు మాట్లాడుతున్నారన్నారు. గత పదేళ్ల కాలంలో బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి ఏమీ లేదని విమర్శించారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు ప్రజల నుండి ఓట్లను దుడుకోవడానికి బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధి పనులు అంటూ కొబ్బరికాయలు కొట్టి చేతులు దులుపుకున్నారో తప్ప అభివృద్ధి చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చిన కొద్ది కాలంలోనే అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి తమ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక అన్ని రంగాల



అభివృద్ధికి నిధులు తీసుకువస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి బునాది గాని కాలవకు 219 కోట్ల రూపాయలు లక్షలు మంజూరు చేయించి, గెలిచిన 10 నెలల్లోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని నియోజకవర్గానికి తీసుకువచ్చి చిరకాల కోరిక అయిన మూసి ప్రక్షాళన కు ముందడుగు వేయించిన ఘనత ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి దక్కుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడానికి కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలో ముందడుగు వేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ మండల ప్రెసిడెంట్ పాశంశివానంద్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు షరీఫ్ కొండల్ రెడ్డి, నాసం కృష్ణ గౌడ్, కనుకుంట బాబూరావు, నలం వెంకటేశ్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు విజయవంతం చేయాలి:ఆత్రం సుగుణకృ

జనారం రిపోర్టర్ జన సముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేర్పడిన తొలి ఏడాదిలో సాధించిన విజయాలు,చేపట్టిన కార్యక్రమాలు,వివిధ పథకాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేయకు గాను ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ప్రజాపాలన %-% ప్రజా విజయోత్సవ కార్యక్రమాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు విజయవంతం చేయాలని ఆపార్టీ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ ఆత్రం సుగుణకృ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు.ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో కొనసాగుతున్న అభి వృద్ధిపనులు, సంక్షేమ పథకాలు, ప్రభుత్వం చేపట్టిన గార్వంటిపథకాలైన మహాలక్ష్మి, మహిళ లకు ఉచితబస్సు, గృహజ్యోతి, చేయూత పెన్షన్, రైతు రుణమాఫీ, ప్రభుత్వ ఉద్యోగ నియమకా లపై పార్టీ శ్రేణులు గ్రామ గ్రామానికి వెళ్లి ఉద్యోగులు, ప్రజా ప్రతి నిధులు, మహిళాసంఘాల సభ్యులతో కలిసి ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు.



ఘనంగా సన్మానించిన శంకర్ గౌడ్

జన సముద్రం దినపత్రిక మంచినాల్ జిల్లా ప్రతినిధి, దాసరి శ్రీనివాస్, నవంబర్ 22, మంచినాల్ జిల్లా తాండూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు తాళ్లపల్లి శంకర్ గౌడ్ శుక్రవారం రోజున పిసిసి అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ను హైదరాబాద్లోని తన ఆఫీసులో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువా తో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గౌడ సంఘం మోక్ష దెబ్బ రాష్ట్ర నాయకులుగా గౌడ కుల సంఘానికి చెందిన పలు సమస్యలు విన్నవించి పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరమన్నారు. చెన్నూరు జైల్లంలోని నియోజక వర్గాల అభి వృద్ధికి కృషి చేస్తున్న విన్నోద్, వివేక్, ఎమ్మెల్యే లకి సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న దుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారున్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపునకు తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు.

మంచినీటి సమస్యలు మెరుగుపరచాలని వినతి

మల్లాజిరి జనసముద్రం న్యూస్ 22: గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు బస్టోలలో మంచినీటి సమస్యలు మెరుగుపరచాలని కోరుతూ మల్లాజిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆడికాల మేరకు. ఖైరతాబాద్ లోని జలమండలి ఎంపి ఆశోక్ రెడ్డిని స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్ కలిశారు అలాగే స్థానిక ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవులు మారేద్పల్లి జిఎం విన్నోద్ కుమార్ ను నీటి సమస్య పరిష్కరించాలని కోరుతూ కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇందిరా నెహ్రూ నగర్, జయగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి నగర్, న్యూ వెంకటేశ్వర నగర్, బిహో ట్యాం కాలనీ, రామాంజనేయ నగర్, బిహో బస్, తదితర ప్రాంతాలలో వారానికి ఒకసారి మంచినీటి సరఫరా అవుతుందని దానివల్ల గుక్కెడు నీటి కోసం ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగింది. దీనికి స్పందించిన ఖైరతాబాద్ జలమండలి ఎంపి ఆశోక్ రెడ్డి, అలాగే మారేద్పల్లి జిఎం విన్నోద్ కుమార్, డిజీఎం విద్యాసాగర్లు ఒక వారం రోజులలో మంచినీటి ఎద్దడిని పరిష్కరించేమని హామీ ఇచ్చినట్లు కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు మరియు మహిళా నాయకురాలు మరియు బస్సినామ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



చెరువు శిఖం భూమిలో అక్రమంగా నిర్మించిన చల్లని కూలగొట్టాలని

అలిగేడు మండల ఎమ్మెల్యే కి, ఎంపీడీహో కి ఫిర్యాదు

జనసముద్రం న్యూస్ : నవంబర్ 22 (పెద్దపల్లి జిల్లా ఇంచార్జ్) పెద్దపల్లి జిల్లా ఎలిగేడు మండలం సుల్తానాపూర్ గ్రామంలో చెరువు శిఖం భూమిలో అక్రమంగా నిర్మించిన చల్లని కూలగొట్టి, అక్రమంగా నిర్మించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎలిగేడు మండల భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు కోదాటి వెంకటరమణ ఆధ్వర్యంలో ఎలిగేడు మండల ఎమ్మెల్యే కి, ఎంపీడీహో కి తేదీ : 20 నవంబర్ 2024 బుధవారం రోజు వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు పెద్దపల్లి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్పుల రమేష్, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎల్.కె. శ్రీకాంత్, గుడ్ల సతీష్ భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఆఖరి చూపులో ఆత్మీయత

వెల్పుల, నవంబర్, 23 (జనసముద్రం న్యూస్) అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతూ గురువారం శంకర్ కొండ తాండకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చివరికి మృతి పట్ట దిగ్భ్రాంతికి లోనైన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం.మోతీలాల్ నాయక్ శుక్రవారం పార్టీని దేహంపై పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అంత్యక్రియలలో పాల్గొని కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి గిరిజన తాండలలో తన వంతుగా నిస్సార్థ సేవలందించిన పత్య నాయక్ తో ఉన్న అనుబంధాన్ని ఆఖరి చూపులో మోతీలాల్ నాయక్ ఆయన సోదరులు హేమ లాల్ నాయక్ పాడేమోసి ఆత్మీయతను చాటుకోవడంతో ఒక్కసారిగా కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు భావోద్వేగానికి లోనై కన్నీరుమున్నీరుగా విలపించారు.



న్యాయ విజ్ఞాన అవగాహన సదస్సు గ్రామ గ్రామాలలో

జనసముద్రం న్యూస్ (కరీంనగర్ ప్రతినిధి నవంబర్ 22) శంకరపట్నం మండలం లో వలు గ్రామాలలో న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ అధ్వర్యంలో ఉచిత న్యాయ సేవలను ప్రజలకి తీసుకెళ్లి గ్రామ గ్రామ న్యాయ విజ్ఞాన అవగాహనా కార్యక్రమం లో మొదలై వ్యాస ద్వారా చట్టలపై అవగాహనా కల్పించడం జరిగింది. తేదీ డిసెంబర్ 14 -2024వ రోజున జాతీయ మోగా లోకాదాలత్ ఉంటుందని రాజీ మార్గమే రాజా మార్గమని వివిధ కేసుల లో సంవత్సరాల తరబడి కోర్ట్, పోలీస్ స్టేషన్, రెవెన్యూ ఆఫీసుల చుట్టూ తిరగకుండా కుటుంబ తాగదాలను లోక ఆధారాల ద్వారా ఇరువురు రాజీ పడి పరిష్కరించుకోవాలని మరింత సమాచారం కొరకై జిల్లా లీగల్ సెల్ మరియు మండల లీగల్ సెల్ ను సంప్రదించగలరు ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నవారు శంకరపట్నం లీగల్ అడ్రెస్సెస్ నంబేల వెంకన్న, చల్లూరి రాజు, పులుగు.లతారెడ్డి లు పాల్గొన్నారు



మిషన్ భగీరథ ఫైవ్ లైన్ నిర్మాణం

శంకుస్థాపన...210 కోట్లతో అభివృద్ధి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి యాదగిరి గుట్ట పట్టణం లో జరిగిన 210 కోట్ల తో కొమురవెల్లి మల్లన్న సాగర్ రిజర్వాయర్ సుండి హెచ్ యం దబ్బా యస్ సెగ్మెంట్ ( ఆలేరు భువనగిరి సెగ్మెంట్ ) మిషన్ భగీరథ సంబంధించి ఫైవ్ లైన్ నిర్మాణం కోసం శంకుస్థాపన కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిలుగా పాల్గొన్న నల్గొండ జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి వర్మల శ్రీ తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు, పంచాయతీరాజ్ %౬%గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వర్మల సీతక్క, రాష్ట్ర భవనాల శాఖసీనిమాలోగ్రాఫి శాఖ మంత్రి వర్మల శ్రీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే శ్రీ బీర్ బలయ్య, భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే శ్రీ కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమం లో భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతం శెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, యాదగిరి గుట్ట మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌన్సిలర్ లు గంధాలయ చైర్మన్ జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు, డిసిపి రాజేష్ చంద్ర, జిల్లా అధికారులు, జిల్లా ముఖ్య నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సకల సౌకర్యాలతో సిద్ధమవుతున్న హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్

ప్రతి గదిని పరిశీలించి పని విధానాన్ని సూచించిన ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండాలి ఏర్పాటు

(జనసముద్రం న్యూస్ కరీంనగర్ ప్రతినిధి నవంబర్ 22) హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ సకల సౌకర్యాలతో ప్రజలకు అన్ని విధాలా ఉపయోగపడేలా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. శుక్రవారం హుజురాబాద్ క్యాంప్ ఆఫీసు పనులను పరిశీలించిన ఆయన ప్రతి గదిని ఎలా డిజైన్ చేయాలి సూచించారు. ప్రజల అవసరాల నిమిత్తం క్యాంప్ ఆఫీసుకు వస్తే అన్ని విధాలా ఏర్పాటు చేసేలా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ప్రజలతో మాట్లాడడానికి ప్రత్యేక ఆఫీస్ తో పాటు మీటింగ్ లో పెట్టుకునేందుకు అనుగుణంగా ఉండేందుకు క్యాన్సిస్ హాల్ ని కూడా అత్యధికంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. అలాగే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆఫీస్ ముందు పెద్ద ఎత్తున షేడ్ ఏర్పాటు చేసి వాహనాలను కూడా నిలిపేందుకు వీలుగా నూతన నిర్మాణం మొదలుపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అతి త్వరలోనే హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ అన్ని ఏర్పాట్లతో ప్రజలకు అందుబాటులోకి వస్తుందన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రజలకు ఎలాంటి అవసరాలు, సమస్యలను ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ కు వచ్చి తమ సమస్యలు



చెప్పుకోవచ్చు అన్నారు. సమస్యల కోసం వచ్చిన వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మంచి నీటి ఏర్పాటుతోపాటు భోజన సదుపాయం కూడా కల్పించేలా వసతులు చేపడతామని అన్నారు. ఇకపై నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఏ చిన్న ఇబ్బంది ఉన్నా క్యాంప్ ఆఫీస్ కి వచ్చి సమస్య తెలిపే వెంటనే ఆ సమస్య పరిష్కారం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉంటానని అన్నారు.

కులమతాలకతీతంగా సమ్మిగౌడ్ ఫౌండేషన్ చేయూత

కాంగ్రెస్ సీనియర్ కార్యకర్త కుటుంబానికి చిలువేరు సమ్మి గౌడ్ పరామర్శ

వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి 50 కేజీల బియ్యం నెలసరి నిత్యవసర వస్తువులు అందజేత

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 2022 మహబూబాబాద్ జిల్లా కే సముద్రం మండలంలో కేసముద్రం విలేజ్ కి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ కార్యకర్త ఎస్సీ మమిముద్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి భార్య గౌసీయా కుమారుడు సాదిక్ కూతురు రేష్యూ లను పరామర్శించి మహిమూడే పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుకుంటూ నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపి వారి కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్..అనంతరం వారి కుటుంబానికి 50 కేజీల బియ్యం నెలకు సరిపడా నిత్యవసర వస్తువులను అందజేసి మేమున్నాం మీకు అందగా అనే మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు.ఈ సందర్భంగా కేసముద్రం విలేజ్ ముస్లిం కుల పెద్దవమిషి షేక్ యాకూబ్ పాషా మాట్లాడుతూ ఏ గ్రామం లోనైనా సరే పేద కుటుంబాలలో ఎవరైనా జరిగిపోయినట్లుయితే వెంటనే స్పందించి వారి కుటుంబం లో ఒక సభ్యుడిగా వారి కష్ట సుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటున్న సమ్మిగౌడ్ ఫౌండేషన్ వారిని యాకూబ్



పాషా తో పాటు ఆక్యడికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరు అభినందించారు.ఈ పరామర్శలో సమ్మి గౌడ్ వెంబి ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఎర్రం శెట్టి అశోక్, కాండేటి కళాధర్, పబ్లిక్ ప్రతాంత్ గౌడ్, తేజ,కొమ్మి రావూరి, తుంపిల్ల వెంకన్న, గాజుగోని వీరన్న, డొనికల రాజు,ఉట్లూరి రాజు,వల్లండాసు మహేష్,క్రిద్ రజినీ,నజీర్, మహమ్మద్, ప్రభాకర్,లక్ష్మి, ఉమా,ఎస్ కే యాకూబి, తహిరా,రాజమ్మ, దేవి,సవిత్,భాగ్య, సోమకృయాకమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

డెడికేటెడ్ కమిషన్ ను కలిసిన బీసీ రాజ్యాధికార సమితి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ముంజాల రాజేందర్ గౌడ్

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22మహబూబాబాద్ జిల్లాజరిగిన తెలంగాణ వెసుకబడిన తరగతుల డెడికేషన్ కమిషన్ భూసాని వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో విచారణకు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అయినా హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో బహిరంగ విచారణ జరిగింది. బీసీ రాజ్యాధికార సమితి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ముంజాల రాజేందర్ గౌడ్ బీసీ సమస్య లపై గళం ఎత్తారు.ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్ రద్దు చేయాలి, మేము ఎంతో మాకు అంత వాలూ, రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలి. జీవో 29 తక్షణమే రద్దు చేయాలి. చట్టసభల్లో బీసీల వాలూ ప్రకారం రాజకీయ రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి. బీసీలకు ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉద్యోగుల మాదిరిగానే వేతంతో కూడిన సెలవులు మంజూరు చేయాలి. బీసీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు వార్షిక మెంబర్ సుండి ఎంపీ వరకు రాజీనామా చేయకుండానే ఎలక్షన్ లో పోటీ చేయడానికి అవకాశం కల్పించాలి. సంచార జాతులను గుర్తించి వారికి తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. బీసీలకు క్రిమినల్ రద్దు తక్షణమే చేయాలి. ఉద్యోగ విద్య అవకాశాలకి బీసీలకు ప్రత్యేక బడ్జెట్ ప్రకటించాలి. ఉన్నత చదువులకై విదేశీ విద్య రుణం బీసీలకు విడుదల చేయాలి.అని అనేక డిమాండ్ తో రిఫరెండ్ ఇవ్వడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ రాజ్యాధికార సమితి మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు గండి వీరేందర్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు జూలూరు రమేష్ మరియు రాష్ట్ర మహిళ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కత్తుల కవిత తిరుపతి జూరల్స్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు



అపరిచితులతో లైంగిక సంపర్కం ప్రమాదం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ మురళీధర్

మహబూబాబాద్, జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ నవంబర్, 22 మహబూబాబాద్ జిల్లా అపరిచితులతో లైంగిక సంపర్కం ప్రమాదమని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ మురళీధర్ అన్నారు. పూర్ణ సురక్ష కేంద్రం ద్వారా హెచ్ఐవి మరియు సుఖ వ్యాధులకు సంబంధించిన సేవలు అన్ని ఒకేచోట ఉచితంగా లభిస్తాయని అంతేకాకుండా కన్సల్టేషన్ చికిత్స ఇతర సంబంధిత సేవలు కూడా ఉచితంగా అందుతాయని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ జి మురళీధర్ పేర్కొన్నారు శుక్రవారం పట్టణంలోని స్టానిక్ లయన్స్ క్లబ్ లో జరిగిన అన్ని శాఖల సమన్వయ సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ హెచ్ఐవి లేదా సుఖవ్యాధుల బారిన పడే ప్రమాదం ఉన్నవారు లేదా హెచ్ఐవి నెగటివ్ గా ఉన్నప్పటికీ హెచ్ఐవి లేదా లైంగిక సుఖ వ్యాధులు దారి తీసే ప్రమాదకర ప్రవర్తన వద్దతులు పొందించేవారు ఈ వ్యాధుల బారిన పడకుండా నెగటివ్ గానే ఉండేందుకు అవసరమైన సేవలు అందించడమే సంపూర్ణ సురక్ష కేంద్రాల ప్రధాన లక్ష్యమని తెలిపారు. హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ నివారణ మరియు నియంత్రణ చట్టం ప్రకారము హెచ్ఐవి సోకిన లేదా ప్రభావితమైన వ్యక్తి పట్ల వివేక చూపడము లేదా తప్పుగా ప్రవర్తించడం చట్టరీత్యా నేరమని ఒకవేళ ఎవరితోనైనా అలా ప్రవర్తిస్తే అప్పటికే కనీసము మూడు నెలల సుంచి రెండేళ్ల వరకు జైలు శిక్ష విధించబడుతుందని దీంతోపాటు లక్ష రూపాయల వరకు జరిమానా విధించవచ్చునని లేదా రెండు శిక్షలు కూడా విధించవచ్చునని ఆయన పేర్కొన్నారు.క్షత్తర్ ప్రోగ్రాం మేనేజర్ జ్యోతి మాట్లాడుతూ ఆయుష్ష్య ఆరోగ్య మందిరాలలో ఇప్పటినుండి హెచ్ఐవి స్క్రీనింగ్ అవసరమైన వారికి చేయవలసి ఉంటుందని దాని కచ్చితత్వం కోసం



సంపూర్ణ సురక్ష కేంద్రానికి తీసుకువచ్చి నిర్ధారించాల్సి ఉంటుందని ఆమె పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రోగ్రామ్ అధికారులు డాక్టర్ సారంగం, డాక్టర్ సుధీర్ రెడ్డి, డాక్టర్ విజయ్, డాక్టర్ శ్రవణ్ కుమార్, బ్లడ్ బ్యాంక్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ నితీష్, ఏ ఆర్ డి సెంటర్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ సురేందర్, రైట్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ వసుమతి, హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ క్షత్తర్ ప్రోగ్రాం మేనేజర్ జ్యోతి, సంపూర్ణ సురక్ష కేంద్రం మేనేజర్ రమేష్ కౌన్సిలర్ రమేష్, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ రాజు, గీత, సబ్ యూనిట్ ఆఫీసర్ రామకృష్ణ, నర్సరీయ యాత్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు, వై ఆర్ జీ కే స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు, డి హాల్ మేనేజర్ అనురాధ, జిల్లా డివీ ప్రోగ్రాం మేనేజర్ సీలిమ శ్యేత అశోకు లింకే వర్మర్లు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు దయాలసిన్ సెంటర్ టెక్నిషియన్లు, గవర్నమెంట్ నర్సింగ్ కళాశాల అధ్యాపకులు, ఇన్సాద్ డివిహెచ్ఎన్ఓ మంగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శీతాకాలంలో ఆరోగ్య జాగ్రత్తలు

తప్పనిసరి : ప్రభుత్వ వైద్యాధికారిణి దుర్గ భవని.

జన సముద్రం న్యూస్, పినపాక, నవంబర్ 22. గత కొన్ని రోజులుగా చల్లది గాలుల ప్రభావంతో ఉష్ణోగ్రతలు గణనీయంగా పడిపోవడం వలన చలి తీవ్రత పెరగటం జరిగిందని, శీతాకాలం సమీపించిన వేళ ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్య జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తద్వారా అనారోగ్య సమస్యలు తలెత్తకుండా ఉంటాయని పినపాక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రభుత్వ వైద్యాధికారిణి దుర్గ భవని తెలిపారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఉన్న దుస్తులు ధరించటం ,వేడి చేసిన నీటిని త్రాగటం, ఉదయం ఎండలో నిలబడటం మూలాన చలి నుంచి రక్షించుకోవచ్చు అని అంతేకాకుండా డి విటమిన్ కూడా సమృద్ధిగా లభిస్తుందని అన్నారు. శీతల పానీయాలకు దూరంగా ఉండాలని, చలి అధికంగా ఉండే సమయాల్లో ప్రయాణాలకు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, వీల్చినంత మేరకు చలి తీవ్రత ఉండే సమయాల్లో ప్రయాణాలను ఆపుకుంటే మంచిదని తెలిపారు .ప్రతిరోజు వేడి నీటితో రెండుసార్లు స్నానం చేయడం, శరీరానికి కావలసినంత త్రాగునీటిని తీసుకోవాలని తద్వారా డీప్రెషన్ గురి కాకుండా ఉంటామని ,పండ్లు, కూరగాయలు, ఆకుకూరలతో కూడిన ఆహారాలను తీసుకోవడం మూలాన ఆరోగ్యంగా ఉంటామని తెలిపారు. చల్లది వాతావరణం మూలాన జలుబు, దగ్గు, గొంతు నొప్పి, ఆయాసం పెరిగే అవకాశాలు ఉంటాయని, శ్వాసకోసం వ్యాధులు కలిగిన వారు జాగ్రత్తలు తప్పనిసరి అని ,గతంలో జలుబు ,దగ్గు వస్తే ఐదు ఆరు రోజుల్లో తగ్గిపోయేదని కానీ ప్రస్తుత రోజుల్లో వారం లేదా రెండు వారాలు సమయం పడుతుందని అన్నారు. ఆస్తమా, స్పృమోనియా వంటి వ్యాధులు కలవారు ఈ కాలంలో తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని, తమ ఆరోగ్యం పై అనుభవం వస్తే వెంటనే ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వద్దకు వచ్చి అన్ని రకముల పరీక్షలు చేయించుకొని తగు



మందులను తీసుకువెళ్లాలని సూచించారు.

### వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించిన ఆర్ఎస్సీ ఫౌండేషన్

వెల్లండా,నవంబర్,23(జనసముద్రం న్యూస్) వెల్లండా మండల కేంద్రంలో ఆర్ఎస్సీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు ఆదర్శ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించిన మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు పోలీ అశోక్ దొబ్బల భాస్కర్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శనివారం 23 న జరుగుతున్న ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు పురస్కరించుకొని వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఫౌండేషన్ సభ్యులు తెలియజేశారు, అదేవిధంగా మొదటి విజేతకు శనివారం ప్రవీణ్ కుమార్ చేతి మీద బహుమతి ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు ప్రపంచంలో జరుగుతున్న శాంతి సాంకేతిక విప్లవం ఏమిటి అదే ప్రజల జీవనోపాధిని ఎలా ప్రభావితం చేస్తుంది 2050 నాటికి మీరు ఎలా జీవిస్తారు అనే అంశాల పైన వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు అదే విధంగా శనివారం ప్రవీణ్ కుమార్ పుణ్యనోజు సందర్భంగా



కల్పకుర్తి లయన్స్ క్లబ్ దగ్గర రక్తదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేయబడింది ఆర్ఎస్సీ అభిమానులు టీఆర్ఎస్ అభిమానులు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయగలరని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు ప్రిన్సిపాల్ శ్రీధర్,టీచర్ స్వాతి,పిఈటి రవీందర్,ఫౌండేషన్ సభ్యులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

### మాదిగ ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి లక్షలాదిగా తీరలి వెళ్ళాం..

సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుకు విరుద్ధంగా పనిచేస్తున్న ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలను పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేయాలి:బరె జపాంగీర్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్

జనసముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి: రేపు నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో ని ఎన్ జి కాలేజీ గ్రౌండ్ లో జరగబోయే మాదిగల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాదిగలంత రాజకీయాలకు అతీతంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని బరె జపాంగీర్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్, దళిత ఐక్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు బట్టు రామచంద్రయ్య, మాజీ కౌన్సిల్ నాగరం అంజయ్య,పిలుపునిచ్చారు. ఈరోజు భువనగిరి రహదారి బండ్లలో నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో మొదటి సారిగా నిర్వహిస్తున్న మాదిగల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ద్వారా జాతి ఐక్యతను చాలాలని దీనికోసం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా లోని మండల, గ్రామాల వారిగా తరలిరావాలని అన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులు,



మేధావులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, జాతి బిడ్డలందరు హాజరు కావాలని కోరారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ చేయాలని సుప్రీంకోర్టు తీర్పును గౌరవిస్తూ వెంటనే అమలు చేయాలని వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా చేస్తున్న కుట్రలను తిప్పికొట్టాలని

మాదిగలంతా ఐక్యంగా పార్టీలకతీతంగా పాల్గొని వర్గీకరణ సాధించుకోవాలని కోరారు... సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుకు విరుద్ధంగా పనిచేస్తున్న ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలను పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేయాలి.. ఈకార్యక్రమంలో...ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఇటుకల దేవేందర్ మాదిగ, బండారు రవి వర్మ కారవక నర్సింహ వడిగల ప్రదీప్ కనుకుంట బాబు DBMC మెంబర్, సిర్పూరా శివలింగం, MRPS జిల్లా అధ్యక్షులు దుబ్బా రామకృష్ణ మాదిగ, నల్ల కృష్ణ, గ్యాస్ చిన్న, సిరిపంగా సుబాష్, నాగరం శంకర్ జీ, కోళ్ల జపాంగీర్, గంగారాం రమేష్ బండారు అశోకవర్మ బొల్లెపల్లి అశోక్ నరకపసర్పిగిరావు లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మాలల సింహగర్జనను విజయవంతం చేద్దాం



జన్మారం రిపోర్టర్ జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 హైదరాబాదులో నిర్వహించే మాలల సింహగర్జనను విజయవంతం చేయాలని మాల సంఘం జన్మారం మండల నాయకులు కోరారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం జన్మారం పట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద మాలల సింహగర్జనకు సంబంధించిన పోస్టర్లను విడుదల చేశారు. డిసెంబర్ 1న హైదరాబాదులోని పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో మాలల సింహగర్జన కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల సంఘం నాయకులు, సభ్యులు, కులస్తులు పాల్గొన్నారు.

### ఉచిత శిక్షణ, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్న ప్రథమ ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్

- వేదవాదికి లండగా ప్రథమ ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్
- జిల్లా కోల్టెనెటర్ భూశ్యా ప్రవంతి

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 మానుకోట జిల్లాలో ప్రథం ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా శిక్షణ ఇచ్చి, ఉద్యోగం కూడా చూపిస్తున్నారు. ఈ విధంగా మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఉచితంగా ట్రైనింగ్, డిప్లొమా వాహులు మెకానిక్, కార్ మెకానిక్ తదితర కోర్సులలో శిక్షణ ఇచ్చి, గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా ప్రథం ఎడ్యుకేషన్ లో శిక్షణ పొందిన వారు, వారి జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకొని రథం ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్ సంస్థకి ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా హరిక అనే అమ్మాయి మాట్లాడుతూ నేను ప్రథమ ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్ లో నేను బ్యూటీషియన్ కోర్స్ నేర్చుకున్నాను. మహబూబాద్ జిల్లాలోని అడవి ప్రాంతం బయ్యారం మండలం మాది చిన్నకారు వ్యవసాయ కుటుంబం నేను ఇంటర్ పూర్తి చేశాను. మా అమ్మ కుట్టు మిషన్ కుడతారు, మాకు పక్కా ఇల్లు కూడా లేదు ఈ విధంగా జీవితం సాగుతున్న క్రమంలో ఒకరోజు నాకు బయ్యారంలో సర్వే చేస్తున్న సమయంలో నాకు ప్రవంతి మేడం కలిశారు, నాకు మేడం భద్రాచలంలో బ్యూటీషియన్ ట్రైనింగ్ గురించి వివరించారు. వెంటనే నేను భద్రాచలం మా అమ్మ తో వెళ్ళాను. శిక్షణ కేంద్రంలో ప్రవేశం పొందాను అనిస్టేంట్ బ్యూటీ టెరపిస్ట్ కోర్స్ శిక్షణ తీసుకున్నాను. కోర్సు పూర్తి చేశాక, మాకు అందుబాటులో ఉన్న బ్యూటీ సెలూన్ లో నాకు 15,000 జీతంతో ఉద్యోగ అవకాశాలు చూపించారు. ఇందులో కొంత జీతాన్ని మా ఇంటికి పంపిస్తున్నాను. నేను కూడా కొత్త కొత్తగా పనులు నేర్చుకుంటున్నాను ఇప్పుడు నేను 18,000 జీతంతో



ఉద్యోగం చేస్తూ చాలా హ్యాపీగా ఉన్నాను. ఇంతటి చక్కటి అవకాశాన్ని ఇచ్చినందుకు ప్రథమ ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్, శిక్షణ ఇచ్చినటువంటి మేడం లకు మరియు మానుకోట జిల్లా కోల్టెనెటర్ భూశ్యా ప్రవంతి మేడం కు, సెంటర్ వాళ్లకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. అదేవిధంగా షేక్ నారెనా మాట్లాడుతూ నేను ప్రతాప ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్ లో షోరూమ్ మోస్ట్ కోర్సు పూర్తి చేశాను. మాది మహబూబాద్ జిల్లాలోని కేసముద్రం, మాది చిన్నకారు వ్యవసాయ కుటుంబం. నేను మహబూబాద్ లో గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కాలేజీలో డిగ్రీ పూర్తి చేశాను. మాకు పక్కా ఇల్లు కూడా లేదు. ఈ విధంగా జీవితం సాగుతున్న క్రమంలో ఒకరోజు నా స్నేహితులకు, నాకు మహబూబాద్ లో ప్రవంతి మేడం కలిసి జాబ్ కోసం వెతుకుతున్న నాకు మేడం ఈ ట్రైనింగ్ గురించి వివరించారు. ప్రవంతి మేడం చెప్పిన విధంగా షాన్ నగర్ శిక్షణ కేంద్రంలో ప్రవేశం పొందాను షోరూం హెల్పర్ కోర్స్ శిక్షణ తీసుకున్నాను. కోర్సు పూర్తి చేశాక మాకు అందుబాటులో ఉన్న వరంగల్ లోని డీవీఎస్ షోరూం నందు మొదల 9,000 జీతంలో ఉద్యోగ అవకాశాలు చూపించారు. ఇందులో కొంత జీతాన్ని మా అమ్మ కి పంపిస్తున్నాను. ఇప్పుడు నేను

చాలా హ్యాపీగా ఉన్నాను. ఇంతటి చక్కటి అవకాశాన్ని ఇచ్చినందుకు ప్రథమ ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్, శిక్షణ ఇచ్చినటువంటి సార్లకు, మేడం లకు మానుకోట కోల్టెనెటర్ ప్రవంతి మేడం కు సెంటర్ వాళ్లకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. అదేవిధంగా ఇప్పుడు నేను 15వేలతో ఉద్యోగం చేస్తూ చాలా హ్యాపీగా ఉన్నాను. అదేవిధంగా బయ్యారం మండలానికి చెందిన శివమణి మాట్లాడుతూ మహబూబాద్ జిల్లాలోని అడవి ప్రాంతం బయ్యారం మండలం, మాది చిన్నకారు వ్యవసాయ కుటుంబం నేను ఇంటర్ పూర్తి చేశాను మా అమ్మ నాన్న వ్యవసాయ పని చేసుకుంటూ ఉంటారు, మాకు పక్కా ఇల్లు కూడా లేదు ఈ విధంగా జీవితం సాగుతున్న క్రమంలో ఒకరోజు నాకు బయ్యారంలో సర్వే చేస్తున్నారా అప్పుడు నాకు ప్రవంతి మేడం కలిశారు, నాకు మేడం టైక్ మెకానిక్ శిక్షణ గురించి వివరించారు. వెంటనే నేను వరంగల్ వెళ్లి శిక్షణ కేంద్రంలో ప్రవేశం పొందాను. ఆటోమోటివ్ డిప్లొమా వాహన టెక్నిషియన్ కోర్స్ శిక్షణ తీసుకున్నాను. కోర్సు పూర్తి చేశాక మాకు అందుబాటులో ఉన్న మహబూబాద్ జిల్లాలోని నాకు బజాజ్ షో రూమ్ లో 11,000 జీతంతో ఉద్యోగ అవకాశాలు చూపించారు. ఇందులో కొంత జీతాన్ని మా ఇంటికి పంపిస్తున్నాను. నేను కూడా టెక్నిషియన్ గా పనులు నేర్చుకుంటున్నాను. ఇంతటి చక్కటి అవకాశాన్ని ఇచ్చినందుకు ప్రథమ ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్ నాకు శిక్షణ ఇచ్చినటువంటి మేడం లకు, ప్రవంతి మేడం కు సెంటర్ వాళ్లకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. ఈ విధంగా మహబూబాబాద్ జిల్లాకు, తెలంగాణలో ఇతర ఇతర ప్రాంతాలకు చెందిన వారు శిక్షణ పొంది మంచి జీతాలకు ఉద్యోగాలు చేస్తూ, ప్రథమ ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్ కి మంచి పేరు తెచ్చి పెడుతున్నారు.

### వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన ఉన్నతాధికారులు

జన్మారం రిపోర్టర్ జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 మంచినీటి జిల్లా జన్మారం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను జిల్లా ఉన్నతాధికారులు పరిశీలించారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం జిల్లా సివిల్ సప్లై డిఎం శ్రీలత, డిఎస్.ఓ బ్రహ్మ రావు జన్మారం మండలంలోని కలమడుగు మదనపల్లి పొన్నల్ తదితర గ్రామాలలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ధాన్యం కొనుగోలు సమయంలో ఇబ్బందులు రాకుండా చూసుకోవాలని అధికారులకు వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల



అధికారులు,కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### కంటి శస్త్ర చికిత్సలను వినియోగించుకోవాలి... జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

మొదటి రోజు విజయవంతంగా జరిగిన 4 కంటి శస్త్ర చికిత్సలు



శస్త్ర చికిత్సలను ప్రారంభించామని,ఈ సదుపాయాన్ని పేషంట్స్ జిల్లా ప్రజలు వాడుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా ఆసుపత్రిలో కంటి ఆపరేషన్ థియేటర్ ప్రారంభమైందని, మొదటిరోజు విజయవంతంగా 4 కంటి శస్త్ర చికిత్సలు అప్రామాల్ జిల్లా వైద్యులు డాక్టర్ నబీహా మరియు డాక్టర్ సింధూర నిర్వహించారని అన్నారు. కంటి శస్త్ర చికిత్స అవసరమైన వారు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సంప్రదించాలని, నైపుణ్యం అనుభవం కలిగినవైద్యులు, అవసరమైన పరికరాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని,వీటినిఅవసరంఉన్నప్రజలువినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

### ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

-వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తిరుపతి రెడ్డి

జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తొర్రూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అనుమాండ్ తిరుపతిరెడ్డి కోరారు. పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి,కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి హనుమాండ్ రూస్నీ రాజేందర్ రెడ్డిల ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం తొర్రూరు పిఎస్ఎస్ సెంటర్ ను సైనిక వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయంలో ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా ఏఎస్సీ వైస్ చైర్మన్ గుగులోత్ బట్టు నాయక్ తో కలిసి తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతు సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రజా ప్రభుత్వం ముందుకు పోతుందన్నారు.ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో సన్న పరి ధాన్యానికి గ్రేడ్-



ఏ క్వింటాకు రూ.2320 తోపాటు మద్దతు రూ. 500 రూపాయలను అందిస్తుందన్నారు. గ్రేడ్- బి పరి ధాన్యానికి రూ.2300 రూపాయలను

అందిస్తుందన్నారు. రైతులు దళారులకు దాన్యాన్ని అమ్మి మోసపోతున్నారు. ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని నిర్వాహకులను సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యదర్శి ఎన్.నిరంజన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సుంసు సంజీవ్,పట్టణ అధ్యక్షుడు సోమ రాజశేఖర్, ఏఎస్సీ డైరెక్టర్లు కందాడి అచ్చిరెడ్డి,కంచర్ల వెంకటాచారి,సాంటి రెడ్డి సంధ్యారాణి,సామ రామూర్తి, మార్కెట్ సూపర్వైజర్ రమేష్, సెంటర్ ఇన్చార్జి ప్రవీణ్,కాంగ్రెస్ నాయకులు హనుమాండ్ నరేందర్ రెడ్డి,ధర్మారపు మహేందర్, సాంటి రెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి,మార్కెట్ సిబ్బంది, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఐఎస్సీయోసీ కార్మిక సంఘంలో ఐఎస్సీయోసీ మహబూబాబాద్ టౌన్ అధ్యక్షులు మాందాబీ

శ్రీనివాస్ పేటలో సమక్షంలో30 మంది చేరిక

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 మహబూబాబాద్ జిల్లా గార్ల మండలంలో 30 మంది హమాళీ కార్మికులు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రామారావు మరియు ఐ ఎన్ టి యు సి జిల్లా అధ్యక్షులు రామ్ శెట్టి వీరేందర్ సూచనల మేరకు ఐఎస్సీయోసీ కార్మిక సంఘంలో చేరడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథులుగా మహబూబాబాద్ టౌన్ అధ్యక్షులు మాందాబీ శ్రీనివాస్ బయ్యారం మండల కార్యదర్శి, బరిగల ఉపేందర్ పాల్గొనికార్మికులను ఐఎన్ టి యు సి లోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది



### అయ్యప్ప స్వామి మాలలో ఉండి ఇస్లామిక్ దర్గాలను సందర్శించిన సినీ నటుడు

రాంచీర్ల పై భగ్గుమ్మ హిందూ సమాజం



జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 తొర్రూర్ మండలం అమ్మపురం గ్రామంలోని అయ్యప్ప భక్తులు సినీ నటుడు "రామ్ చరణ్" పై నిరసనలు వెల్లువెత్తు తున్నాయి.పవిత్రమైన అయ్యప్ప మాలలో ఉండి కూడా అజ్ఞానంతో, అహంకారంతో కడపలోని అమీన్పూర్ దర్గాను సందర్శించడానికి వెళ్ళాడు. నటుడు "రాం చరణ్" యొక్క ఈ అజ్ఞానాంధకారాన్ని యావత్ హిందూ సమాజము,యావత్ అయ్యప్ప భక్తులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాము.ఇప్పుడు మోగా లెవెల్లో ఉద్ద్యమం ఊపందుకుంది. దర్గా స్టార్, నటుడు "రాం చరణ్" చేసిన పిచ్చి పనికి అందోళనలతో పాటు యావత్ భారత దేశంలో ఉన్న అయ్యప్ప భక్తులు ఆగ్రహాన్ని వెలిబుచ్చారు.అయ్యప్ప మాల ధరించి చుసీదులోకి వెళ్లి వచ్చి బొట్టు విభాది తొలగించడాన్ని ఖండిస్తున్నామన్నారు. బొట్టు విభాది తొలగించి తలకు తెల్లరంగు రుమాలు చుట్టుకోవడం ఏమిటి అన్నారు. తమ మనోభావాలు దెబ్బతీసిన రామ్ చరణ్ వెంటనే అయ్యప్ప మాల తొలగించి, ఆ స్వామి వారిని క్షమాపణ కోరి బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి యావత్ హిందూ సమాజానికి క్షమాపణ చెప్పాలని అమ్మపురం గ్రామ అయ్యప్ప బృందం కోరుతున్నారు.

### మాలల సింహగర్జన సభ కరపత్రిక ఆవిష్కరణ



చొప్పదండి(జనసముద్రం న్యూస్): చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని అన్నిగ్రామాల సంఘ సభ్యులతో డిసెంబరు 1న హైదరాబాద్ పేరెడ్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించనున్న మాలల బహిరంగ సభకు చొప్పదండి మండలంలోని మాలలంతా అధిక సంఖ్యలో తరలి సభకు విజయవంతం చేయాలని కోరిన మండల అధ్యక్షుడు కుసుమ్ల చంద్రయ్య. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు గౌరీపెట్టె మోహన్ తో పాటు అన్ని గ్రామాల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### కలెక్టరేట్ ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు, తహసీల్దార్లు, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) కె. వీర బ్రహ్మచారి, తో కలిసి

ధాన్యం కొనుగోలు పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు,

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం న్యూస్ నవంబర్ 22 మహబూబాబాద్ జిల్లా ఈ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా ఇప్పటి వరకు ఎంత ధాన్యం కొనుగోలు చేశారు, ఎంతమంది రైతులకు డబ్బులు పేమెంట్ చేశారు, అని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా కేంద్రాల నిర్వహించాలని, ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం మ్యాచ్ చేర్చి వచ్చిన తర్వాత ధాన్యం తీసుకోవాలని, కేంద్రాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని, గన్నీ సంచలు, ఎలక్ట్రానిక్ మిషన్లు, టార్పలిన్స్, కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, కొనుగోళ్లు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంట వెంటనే తరలించాలని, లాఠీలను, హామలిలాల నిర్దంగా ఉంచుకోవాలని ఆదేశించారు, ఇంకా ఎంత ధాన్యం వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని, అంచనా వేసి అందుకు అనుగుణంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు, రైతులకు ఎలాంటి సందేహాలు ఉంటే ధాన్యం కొనుగోలు ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్, 7995050789 సంప్రదించాలని సూచించారు, ఈ సమావేశంలో తొర్రూరు, మహబూబాబాద్ అర్చివేలు గజేష్, కృష్ణవేణి, డిఎంఓ ప్రేమ్ కుమార్, డిఎం సివిల్ సప్లై కృష్ణవేణి, కేంద్రాల ప్రత్యేక అధికారులు, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి పవన్ కుమార్, పర్యవేక్షకులు మదన్ గోపాల్, అన్ని మండలాల తహసీల్దార్లు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి, డ్రగ్స్ మహమ్మారిని కూకటి వ్రేళ్ళతో పికిలింపి డ్రగ్స్ లేని సమాజాన్ని రూపొందిద్దాం-డివైఎఫ్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నవంబర్. 22, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్యూస్ బీబీనగర్:- దేశ భవిష్యత్, యువతపై ఆధారపడి ఉంది. దేశం వివిధ రంగాల్లో రాజీనామా అంటే యువత మేధస్సు, నైపుణ్యం అవసరం. దేశం జైన్యాన్ని నిలబెట్టగల శక్తి సామర్థ్యాలు యువత సొంతం. మార్పు రావాల్సింది యువతలో, మార్పు తేవాల్సింది కూడా యువతే, దురదృష్టవశాత్తు నేటి యువత తమ కర్తవ్యాన్ని విస్మరించి మత్తులో తేలియాడి జ్ఞానాన్ని, విచక్షణను, శక్తిసామర్థ్యాలును కోల్పోయి నిర్దిష్టమై, నిస్పృహగా మారుతున్నారని బీబీనగర్ మండల కార్యదర్శి మంద కిరణ్ అన్నారు. శుక్రవారం రోజున బీబీనగర్ మండల పోలీసు స్టేషన్ వద్ద స్టానిక సీబి సమక్షంలో SAY NO TO DRUG పోస్టర్ ఆవిష్కరించారు. అదే సందర్భంలో మాట్లాడుతూ గంజాయి డ్రగ్స్ లు మూడవ ద్రవ్యాల వినియోగం వలన యువశక్తి పెడదారి పడుతున్నది. "యువతను మత్తులో ముంచి చిత్తు చేసే గంజాయి, డ్రగ్స్ అక్రమ వినియోగానికి అడ్డుకట్ట వేయాలి."



మహమ్మారికి బానిసలవుతున్నారు. గంజాయి కొనడానికి డబ్బుల్నిలేదని కన్నవారినే కడతేల్చిన ఉదంతాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. గంజాయి దొంగలకడం లేదని, గంజాయి, డ్రగ్స్ కి బానిసలై మత్తు నుంచి బయటపడలేక ప్రాణాలు తీసుకుంటున్నారు. మధ్యతరగతి ప్రజానీకమే లక్ష్యంగా పోలీసుల కన్నుగొప్పి అంతరంటంగా గంజాయిని సాగుచేయడం దాన్ని యువతరానికి అలవాటు చేసి, ఆ తర్వాత మత్తు పదార్థాలకు బానిసలను చేస్తున్నారు. వక్ర ఫ్లాన్ ప్రకారం యువకులకు, విద్యార్థులకు ఈ మూడవ ద్రవ్యాలను అలవాటు చేస్తున్నారు. డ్రగ్స్ లో తేలియాడించి, ఊహల పల్లకీతో ఊరేగించి, రంగుల ప్రపంచం చుట్టూ పరిభ్రమించేలా చేయగల శక్తి మూడవ ద్రవ్యాలకుంది. ఈ డ్రగ్స్ కు అలవాటు పడిన వారికి మానవ ప్రపంచంతో సంబంధాలుండవు. మంచి చెడు వివక్షణ కనిపించదు. స్వస్థలోకాల్లో విహరిస్తూ, మత్తు వదలిన తర్వాత అనేక శారీరక, మానసిక బలహీనతలకు గురై, మళ్ళీ అదే మత్తుకోసం చేయకూడని అక్కర్లాలన్నీ చేస్తారు. డ్రగ్స్ మాఫియా వలలో చిక్కి డ్రగ్స్ అక్రమ వినియోగానికి,

పట్టవిరుద్దమైన డ్రగ్స్ రవాణాకు పాల్పడతారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో లక్షల కోట్ల విలువైన 25 వేల కిలోల మూడవ ద్రవ్యాల విశాఖ పోర్టు దిగుమతి అయ్యాయి. కాకినాడకు అక్కా ఎక్స్ పోర్ట్ సంస్థకు నరసరా అవుతున్నట్లు సిబిఐ గుర్తించింది. హైదరాబాద్ శివార్లలో రసాయనాల తయారీ ముసుగులో మూడవ ద్రవ్యాల తయారీ గుట్టుగా సాగుతుంది. ప్రభుత్వం పోర్టులను, ఎయిర్ పోర్ట్ లను ప్రైవేటీ పరం చేసిన తర్వాత తమ ఇష్టారాజ్యంగా అక్రమ రవాణా చేస్తున్నారు. అదానికి చెందిన పోర్టులో 3 వేల కోట్ల డ్రగ్స్ పట్టుబడింది. కేవలం సంఘటనలు జరిగినప్పుడు ప్రభుత్వాలు, అధికార యంత్రాంగం హడావిడి చేస్తున్నారే తప్ప నిరంతర నిఘా కొరపడింది. యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరోని బలోపేతం చేసి మూడవ ద్రవ్యాల రహిత రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దడానికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. మూడవ ద్రవ్యాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రచారం జరుగుతున్నా డ్రగ్స్ వినియోగం తగ్గడం లేదు అని అన్నారు. ప్రభుత్వం తీసుకోవాల్సిన తక్షణ చర్యలు ఈ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా ప్రభుత్వం కఠిన చట్టాలను అమలు చేయాలి. అక్రమ రవాణాను అడ్డుకోవాలి. ప్రజా చైతన్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి. ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు కౌన్సిలింగ్ ను నిర్వహించాలి. విద్యా సంస్థల్లో అవగాహనా సదస్సులు నిర్వహించాలి. విద్యా సంస్థల దగ్గర ఉండే చిన్న చిన్న దుకాణదారులకు సైతం డ్రగ్స్, గంజాయి అమ్మితే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించాలి. బస్టిల్ లో గ్రామాల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి. యాంటీ డ్రగ్స్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలి. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ మండల నాయకులు వొల్లను శ్రావణ్, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిసెంబర్ 15, 16, 17 తేదీలలో చౌటుప్పల్ పట్టణంలో నిర్వహిస్తున్న సిపిఎం జిల్లా మహా సభలను జయప్రదం చేయండి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నవంబర్. 22, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్యూస్ భువనగిరి:- నిరంతరం ప్రజాసమస్యల పరిష్కారం కోసం, జిల్లా సమగ్రాభివృద్ధి కోసం పోరాడుతున్న సిపిఎం పార్టీ జిల్లా 3వ మహాసభలు పోరాటాల పురిటిగడ్డ చౌటుప్పల్ పట్టణంలో డిసెంబర్ 15, 16, 17 తేదీలలో నిర్వహిస్తున్నామని ఈ మహాసభలను ప్రజలందరూ ఆదరించి జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింహు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం స్టానిక సుందరయ్యభవన్, భువనగిరిలో సిపిఎం భువనగిరి మండల కమిటీ సమావేశం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దయ్యాల నర్సింహ అధ్యక్షతన జరుగగా సమావేశంలో నర్సింహ పాల్గొని మాట్లాడుతూ జిల్లా ఏర్పడిన నాటినుండి నేటి వరకు సిపిఎం పార్టీ జిల్లా అభివృద్ధి కోసం అనేక ఉద్యమాలు పోరాటాలు నిర్వహించి ప్రజల పక్షాన



నిలిచిందని అన్నారు. గత పది సంవత్సరాల బిజెపి పాలనలో దేశంలో అనేక వైఫల్యాలు సృష్టించిందని అన్నారు. దేశ ప్రజల్లో స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలు, లౌకిక విధానం, పెడరల్ స్ఫూర్తిని నింపిన భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చి మనవాడాన్ని బలవంతంగా రుద్దాలనే ప్రయత్నం బిజెపి దాని అనుబంధ సంస్థ ఆర్ఎస్ఎస్ చేస్తుందని ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. బిన్న సంస్కృతులకు, సాంప్రదాయాలకు, ఆచారవ్యవహారాల తో కలిగిన సువిశాల భారత దేశంలో మతం అనే

రంగును పూసి మనుషుల మధ్యన విభజనలు తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తుందని అన్నారు. దేశ సంపదను కార్పొరేట్ శక్తులకు కట్టబెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తూ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలన్నింటినీ ప్రైవేటీకరణ బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వము చేస్తుందని తెలిపారు. మరోవైపునిత్యవసర వస్తువుల ధరలు పెంచిసామాన్య ప్రజల జీవితాలతో, వారి బ్రతుకులతో ఆడుతున్నారని విమర్శించారు. ఈ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలు ఐక్యంగా పోరాడాలని నర్సింహ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ మండల కార్యదర్శి వల్లెర్ల అంజయ్య, మండల కార్యదర్శి వర్మ సభ్యులు కొండ అశోక్, అన్నంపట్ల కృష్ణకొండమడుగు నాగమణి, మండల కమిటీ సభ్యులు పాండల మైసయ్య, మోడీ ఎల్లయ్య, అబ్దుల్లాపూరం వెంకటేశ్, కొండపూరం యాదగి రి, మధ్యపూర్ణాలాల్ నరసింహ, కల్లెంలక్ష్మీనరసయ్య, టొ లైవల్ల లీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేసిన కౌన్సిలర్ తంగళ్ళపల్లి శ్రీవాణి రవికుమార్



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నవంబర్. 22, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్యూస్ భువనగిరి మున్సిపాలిటీ 35వ వార్డులో నివాసం ఉంటున్న ఎం.డి. జాంగిర్ కి 60,000 /- ల రూపాయల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేసిన వార్డు కౌన్సిలర్ తంగళ్ళపల్లి శ్రీవాణి రవికుమార్.

మృతులకు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నవంబర్. 22, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్యూస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సాయిగూడెం గ్రామంలో ప్రభుత్వ విప్ అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ బలయ్య సేవలను ఆదర్శంగా తీసుకొని బలయ్య స్మృతితో వారి ఆదేశాల మేరకు భయ్యా జ్ఞానేందర్ సహాయ సహకారం ఇటీవల సాయిగూడెం గ్రామంలో మరణించిన దంతూరి చిన్న లక్ష్మి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అలేరు పట్టణ అధ్యక్షులు ఎం.ఎ. జాజ్ ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొన్నారు. మరియు సాయి గూడెం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నల్లమన రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు సురేష్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు నల్లమన కృష్ణ, గంగాధర్ ఉపేందర్, చింతకాయల శీను, మైల శ్రీశైలం, దంతూరి వెంకటేశ్, శ్రీ రామాజీ రమేష్, బొడ్డు మల్లేష్, ఎం.డి. మక్కాల్, గడిపే యాదెల్లి, గజ్జల శేఖర్, బయ్య రాజు, గోవిందు మల్లేష్, బొడ్డు శివ, ఆలేట్ సాగర్, యువజన నాయకుడు చరప్రసాద్, గ్రామస్థులు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అదానీపై వచ్చిన ఆరోపణలపై ప్రధాని సమాధానం చెప్పాలి

- ఆయనను వెంటనే అరెస్టు చేసి విచారించాలి. - కాంగ్రెస్ పార్టీ కఠినంగా పోరాడాలి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వెలిచాల రాజేందర్ రావు డిమాండ్



(జనసముద్రం స్యూస్ కఠినంగా ప్రతినిధి నవంబర్ 22) అవినీతి ఆరోపణలపై అమెరికాలో కేసు నమోదైన వ్యవహారంలో అదానీ గ్రూప్ వైర్లెస్ గాతమ్ అదానీని కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే అరెస్టు చేసి విచారించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ కఠినంగా పోరాడాలి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వెలిచాల రాజేందర్ రావు డిమాండ్ చేశారు. అదానీపై అమెరికాలో వచ్చిన అవినీతి ఆరోపణలపై ఆయన ప్రియ మిత్రుడు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ సమాధానం ఇవ్వాలని సూచించారు. శుక్రవారం వెలిచాల రాజేందర్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ అదానీ అవినీతి వ్యవహారం వల్ల అంతర్జాతీయంగా దేశానికి ఆ ప్రతిష్ఠ, చెడ్డపేరు తెచ్చి పెడుతుందని మండిపడ్డారు. అనేకసార్లు అదానీపై ఆరోపణలు వచ్చినా ప్రధాని మోడీ ఆయనను కాపాడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. మోడీ అదానీలా బంధం భారత్ లో ఉన్నంత వరకే సురక్షితమని, అమెరికాలో ఆయన అవినీతి వ్యవహారం బయటపడిందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ వద్దపడి అదానీ అవినీతి వ్యవహారాన్ని నిరంతరం ఎండగడుతున్నా ప్రధాని మాత్రం హాసం పహించారని పేర్కొన్నారు. అదానీ విషయంలో రాహుల్ గాంధీ చేసిన ఆరోపణలు నేడు నిజమయ్యాయని, ఇప్పటికైనా ప్రధానమంత్రి కళ్ళు తెరిచి అదానీపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. భారతదేశంలోని విద్యుత్ ప్రాజెక్టులను దక్కించుకోవడానికి పలు రాష్ట్రాలు అధికారులకు అదానీ 2238 కోట్ల అంచాలు ఇచ్చారంటూ అమెరికాలో కేసు నమోదైన నేపథ్యంలో అదానీని వెంటనే అరెస్టు చేయాలని సూచించారు..

కల్వకుర్తి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా కేతవల్ల కృష్ణ



వెల్లండ, నవంబర్, 23 (జనసముద్రం స్యూస్) కల్వకుర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ నూతన కమిటీ డైరెక్టర్ గా నియమితులైన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కేతవల్ల కృష్ణ మాట్లాడుతూ నా పైన నమ్మకం ఉంచి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా నియమించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం మన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మరియు కల్వకుర్తి శాసనసభ్యులు కాశిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ నా బాధ్యతను నేను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తానని కృష్ణ అన్నారు

విదేశ రోజు చేరుకున్న వికలాంగుల షాక్కుల పోరాట సమితి రిలే నిరాహార దీక్ష

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జనసముద్రం స్యూస్ నవంబర్ 22 మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షుల రిలే నిరాహార దీక్షలు ఐదవ రోజుకు చేరుకుంది, ఈ రిలే నిరాహార దీక్షలు విహెచ్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి పాషా అధ్యక్షతన జరిగింది, 5 వ రోజు దీక్షను ఎం.ఎస్సీ ఎమ్మార్సీఎస్ జాతీయ నాయకులు, జిల్లా ఇన్చార్జి గుగ్గిళ్ళ పీరయ్య ముదిగ దీక్షను ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలు వికలాంగులకు 6000 వృద్ధులకు, వితంతువులకు, ఒంటరి మహిళలకు, గీతా కార్కులకు 4000 రూపాయలు ఇస్తానని హామీ ఇచ్చి, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసి సుమారు సంవత్సరం కావస్తున్న వికలాంగులను పట్టించుకున్న పాపానపోలేదు, మందక్ష్మణ ముదిగ పిలుపుమేరకు ఈనెల 26న హైదరాబాదులో ఇండర్ పార్క్ లో మహాధర్మా ఉన్నందున



జిల్లాలో ఉండబడిన వికలాంగులు, వృద్ధులు, వితంతువులు, గీత కార్కులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ మహాధర్మాని విజయవంతం చేయగలరని కోరుతున్నాం, ఈ కార్యక్రమంలో వీహెచ్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చలగోల వెంకన్న గౌడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జేరిపోతుల నారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బైగల సహదేవులు, జిల్లా నాయకులు జిల్లా నాయకులు చెప్పల వెంకన్న, సవీన్, మహిళా నాయకురాలు రమ, రేణుక, నానుకు, దేవీ సింగ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నగునూరు గ్రామంలో సీలింగ్ కేసు భూమిలో ఉన్న ఇంటి నెంబర్లను అనుమతులను రద్దు చేయండి



(జనసముద్రం స్యూస్ కఠినంగా ప్రతినిధి నవంబర్ 22 కఠినంగా జిల్లా, కఠినంగా రూరల్ మండలంలోని నగునూరు గ్రామంలో సీలింగ్ కేసులో ఉన్న సిసి నంబర్. 1052/జి/755 ఏ పద శివరావు, సంబశివరావు ఉన్న భూమిలో ఇచ్చిన ఇంటి నెంబర్ ను: 11-100 ను రద్దు చేయాలని తేడి : 3-10-2024 రోజున జిల్లా పంచాయతీ ఆఫీసర్ గారికి పిర్యాదు ఇచ్చిన దానిపై ఈ రోజు నగునూరు గ్రామపంచాయతీ ఆఫీసర్ లో మండల పరిషత్ ఆఫీసర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారి అధ్యక్షులలో

- సీలింగ్ కేసులో ఉన్న ఇంటి నెంబర్ 11-100 ను రద్దు చేయండి. - ఏ ఏ ఎఫ్ బి జిల్లా కార్యదర్శి బండార శేఖర్ డిమాండ్. విచారణ చేయడం జరిగినది. ఈ విచారణలో పాల్గొని ఏ ఏ ఎఫ్ బి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బండార శేఖర్ మాట్లాడుతూ నగునూరు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో సర్వే నెంబర్లు 383, 438, 439, 443, 549, 550, 581, 584, 542 లలో ఇంటి నెంబర్ లు ఇచ్చిన వాటిని రద్దు చేయాలని, ఇంటి నెంబర్ : 11-100 లను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. 1975 నుండి నగునూరు గ్రామంలోని పై సర్వే నెంబర్ లపై సీలింగ్ కేసులు నడుస్తున్న ఇంటి నిర్మాణ అనుమతుల ఎందుకు ఇస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. తక్షణమే ఇచ్చిన ఇంటి నెంబర్ లు, రిజిస్ట్రేషన్ లను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఏ ఏ ఎఫ్ బి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బైగల నేత, ఎం.డి.వీ జగన్మోహన్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి లక్ష్మణ్, ఇంటి నిర్మాణ అనుమతులు తీసుకున్న చందు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మల్కాజిగిరి ఇంచార్జ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వైసంపల్లి హనుమంతరావు...

మల్కాజిగిరి జనసముద్రం స్యూస్ ,నవంబర్ 22: ఇటీవల జరిగిన సామాజిక కార్యక్రమ మహమ్మల్ రషీద్ కూతురు వివాహానికి మల్కాజిగిరి ఇంచార్జ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వైసంపల్లి హనుమంతరావు స్థానికంగా అందుబాటులో లేకపోవడంతో వివాహానికి హాజరుకాకపోయారు. నూతనంగా వివాహం జరిగిన జంటను ఆశీర్వదించడానికి స్వయంగా శుక్రవారం మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం గాతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వీధి నెంబర్ 27 లో వధువు ఇంటికి విచ్చేసి వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో వధువు తండ్రి మహమ్మల్ రషీద్, మహమ్మల్ జిలాని, మొహమ్మద్ అన్వర్, మొహమ్మల్ సమీతోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, ఆనంద్ గౌడ్, వెంకటేశ్ యాదవ్, బి. శ్రీ కేసీ, సంపత్ గౌడ్, ఉదారి సత్యనారాయణ యాదవ్, వేణు నాయుడు, మిరియాల



రామచందర్, శంకర్, జంగాల శ్రీరామ్ యాదవ్, సిరిగిరి రాజు, సవీన్, నాగరాజ్, సుజాత, బాలరాజు యాదవ్, దశరథ్, తో పాటు స్థానికులు విజయ్ కుమార్, గంగుల సంకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమలానగర్ శ్రీ సహస్ర లింగేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ నియామకం



మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా జనసముద్రం స్యూస్ 22: కమలానగర్ , ఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ లో గల సహస్ర లింగేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీని శుక్రవారం దేవచారు ధర్మాదాయ శాఖ, కమిటీ సభ్యులుగా పెద్ది నాగరాజ్, భీమ్ రెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, ముదిగండ్ల లింగం, బి. నరసింహులు, సుంకు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నీల కంటి ప్రవీణ్ కుమార్, గద్దె భవాని, ఎం సి విష్ణు, శివకుమార్, ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి, పోతరాజును నియమించడం జరిగింది.

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా జనసముద్రం స్యూస్ 22: కమలానగర్ , ఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ లో గల సహస్ర లింగేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీని శుక్రవారం దేవచారు ధర్మాదాయ శాఖ, కమిటీ సభ్యులుగా పెద్ది నాగరాజ్, భీమ్ రెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, ముదిగండ్ల లింగం, బి. నరసింహులు, సుంకు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నీల కంటి ప్రవీణ్ కుమార్, గద్దె భవాని, ఎం సి విష్ణు, శివకుమార్, ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి, పోతరాజును నియమించడం జరిగింది.

అశ్వరావుపేట పోలీస్ స్టేషన్ సందర్శించిన జిల్లా ఎస్సీ రిహిత్ రాజు ఐపీఎస్

జనసముద్రం స్యూస్ ,నవంబర్ 22: అశ్వరావుపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించడం జరిగింది. ముందుగా పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించి అక్కడ పోలీస్ సిబ్బంది క్వార్టర్స్ కోసం కేటాయించిన స్థలాన్ని కూడా పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్లో పెండింగ్ ఉన్న కేసులను పరిశీలించారు. పెండింగ్ ఉన్న కేసుల సత్వర పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని, ఏమైనా సందేహాలు తలెత్తితే ఉన్నతాధికారుల నలహాలతో న్యాయాధికారులతో సమన్వయం పాటించి వాటిని పరిష్కరించే విధంగా పనిచేయాలని సూచించారు. రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే వాహనాలను క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు చేపట్టాలని, గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాల అక్రమ రవాణాను సమర్థవంతంగా అరికట్టాలని సూచించారు. కోడిపందాలు, జూదం అలాంటి చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహించే అధికారులను మరియు సిబ్బందిని వర్తికల్లో వారీ వారి పని సామర్థ్యాన్ని గురించి తెలుసుకున్నారు. ఎవరికి కేటాయించిన



విధులను వారిని సక్రమంగా నిర్వహించాలి తెలియజేశారు. విధులపరంగా ఏమైనా సమస్యలు తలెత్తితే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశ్వరావుపేట సిఐ కరుణాకర్, ఎస్సీ అన్నెక్కర్ నాగరాజు, ఎస్సెలు యాయాతి రాజు, శివరామకృష్ణ దమ్మపేట ఎస్సె సై కిషోర్ రెడ్డి మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.





## అక్రమ ఆయుధాల కేసులలో.. నలుగురు అరెస్ట్.. ఐదుగురు పరాలలో కేసు వివరాలు వెల్లడించిన ఎస్పీ గౌడ్ ఆం

భానాపూర్ నియోజకవర్గం నవంబర్ 22 జనసముద్రం స్యూస్ అక్రమంగా తరలిస్తున్న మరణ ఆయుధాలను ఆదిలాబాద్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న ఘటన జిల్లాలో కలకలం రేపింది. ఆదిలాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఈ కేసులో తొమ్మిది మందిపై కేసు నమోదు చేయగా నలుగురు నిందితులు అరెస్ట్ చేశారు. మరో ఐదుగురు పరాలలో ఉన్నారు. అలాగే నాలుగు పిస్టళ్లు, 8 మ్యాగజిన్లు, 18 రౌండ్స్ స్వాధీనం, 6 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసు వివరాలను శుక్రవారం పట్టణంలోని పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలో ప్రభుత్వ నిషేధిత జనశక్తి దళ ఏర్పాటుకై నిందితులు ఆర్థికంగా ఆయుధపరంగా దళం వున్నారాణం చేస్తుండగా జిల్లా పోలీసులు పక్క సమాచారంతో వారిని పట్టుకుని వారి ఆలోచనలను ఏర్పాటును విచ్ఛిన్నం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఏ 1 గా వెంకటరెడ్డి గతంలో జనశక్తి పార్టీలో పనిచేసి అరెస్టు అయ్యారని పేర్కొన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా తన మిత్రుడి హత్య కేసుకు ప్రతికార చర్యగా, అదేవిధంగా జనశక్తి పార్టీని తిరిగి ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలో స్థాపించే చేయడానికి నల్లగంటి ప్రసన్నరాజు ఆర్థిక సహాయం చేశారన్నారు. ఏ 1 వెంకటరెడ్డి తన అనుచరుడు ఏ 3 హేమ కాంత్ రెడ్డి కలిసి ఏ 2 దిలీప్ అతని రెస్టారెంట్ లో పనిచేసి ఖైర్ వ చెప్పిన వ్యక్తితో కలిసి కాశీకి వెళ్లి ఉండగా,



వారితో వచ్చిన వ్యక్తి బీహార్ రాష్ట్రం వుంగార్ రైల్వే స్టేషన్ కు వెళ్లి పిస్టల్స్, బుల్లెట్లను సేకరించి తిరిగి కాశీకి వచ్చారన్నారు. తిరిగి వెళ్లే క్రమంలో చాంద టీ బైపాస్ రోడ్డు వద్ద పక్కా సమాచారంతో ఆదిలాబాద్ రూరల్ ఎస్సై ముజాహిద్ మరియు సిబ్బంది కలిసి తనిఖీ చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ తనిఖీలో ఏ 2 దిలీప్ ఏ 3 హేమ కాంత్ రెడ్డి లు నాలుగు 7.65 ఎంఎం పిస్టళ్లు, 8 మ్యాగజిన్లు, 18 రైవ్ రౌండ్ లను, వారు ప్రయాణించిన కారును స్వాధీనం చేసుకొని పోలీస్ స్టేషన్ లో పలు సెక్షన్ ల కింద కేసు నమోదు చేశామన్నారు. గురువారం రాత్రి ఒక ప్రత్యేక బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితులుగా ఉన్న సూత్రధారి ఏ 1 వెంకట రెడ్డి, పిస్టల్స్ కొనుగోలుకు ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఏ 4 ప్రసన్న రాజుల ను గురువారం రాత్రి అరెస్టు చేసి శుక్రవారం ఉదయం రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకురావడం జరిగిందని వెల్లడించారు. ముఖ్యంగా ఈ కేసులో ఏ 2 మైల దిలీప్, శ్రీలాల రుచులు అనే రెస్టారెంట్ ఏర్పాటు అనుమతులపై తనకు పరిచయమున్న ఏ 1 వెంకటరెడ్డికి

సున్నిపెంట గ్రామంలో ఆదిత్య రెస్టారెంట్ లో యజమాని ని సహాయం కోరడం జరిగిందన్నారు. తదుపరి మైల దిలీప్ రెస్టారెంట్లో పని చేసే బీహార్ వాస్తవ్యుడైన ఖైరవతో బేరాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని, ఏ 1 వెంకటరెడ్డి ఇంటి నుండి ఏ 4 నల్లగంటి ప్రసన్న రాజు చేసిన ఆర్థిక సహాయంతో దబ్బులను తీసుకొని ఏ 2 దిలీప్, ఏ 3 హేమ కాంత్ రెడ్డి, కుక్ ఖైర్ వ చెప్పిన వ్యక్తి సహాయంతో కాశీ కి వెళ్లి అక్కడ రెండు రోజులపాటు ఉండి బీహార్ ముంగిర్ రైల్వే స్టేషన్ లో పిస్టల్స్ ను తీసుకొని ఆదిలాబాద్ మీదుగా తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో అరెస్టు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఏ 1 వెంకట రెడ్డి పై ఇదివరకే టాడూ కేసు, వివిధ సంఘవిద్రోహకల్లు కేసులలో, హత్య కేసులలో కీలక పాత్రగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇతరపై మూడు హత్య కేసులు, ఒక హత్య క్రయతృం కేసు, నాలుగు జనశక్తి కి సంబంధించిన కేసులు, రెండు టాడూ కేసులు మొత్తం 10 కేసులలో పాత్ర ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. అదేవిధంగా మిగిలిన నిందితులను అరెస్టు చేయడానికి ఆంధ్రప్రదేశ్, బీహార్, తెలంగాణ రాష్ట్రాలకు పంపడానికి ప్రత్యేక పోలీసు బృందాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ నిందితులను పట్టుకోవడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన జిల్లా పోలీసు అధికారులను, సిబ్బందిని ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. సమావేశంలో అదనపు ఎస్సై బి సురేందర్ రావు, డి.ఎన్.పి ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, సిబిలు కే ఫణిదర్, కరుణాకర్, డి సాయిరాం, ఎస్సైలు ముజాహిద్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### గ్రామాల్లో సభ్యత్వ నమోదు చేయిస్తున్న పామిడి టీడీపి సీనియర్ నాయకులు



జనసముద్రం స్యూస్ నవంబర్ 22 ( పామిడి రూరల్ ) పామిడి మండల పరధి లో ఉన్నటువంటి ఎద్దులపల్లి గ్రామపంచాయతీ నందు పామిడి ఇంచార్జ్ గుమ్మూరు ఈశ్వర్ సూచనలు మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం. తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆధ్వర్యంలో సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో క్రమిమల ప్రభాకర్ చౌదరి, గౌస్ పీరా, జింపల సంజీవ వెంకటరామిరెడ్డి, నుంకపల్లి, నల్లభీతుల శీనా, హమాబీ గోపాల్ ఈడిగి వెంకటనారాయణ, ఇమాములు, జయరాముడు, శివ, మంగల తిప్పయ్య, రాజు, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రాష్ట్ర వేరే హాసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా రావి వెంకటేశ్వరరావు బాధ్యతల స్వీకరణ



జనసముద్రం స్యూస్ గుడివాడ ప్రతినిధి. నవంబర్. 22. - రాష్ట్ర వేరే హాసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా రావి వెంకటేశ్వరరావు బాధ్యతల స్వీకరణ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ టీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ బారగడ్డ వేదవ్యాస్ . - వేరే హాసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రావి వెంకటేశ్వర రావుకు హృదయ పూర్వక శుభాకాంక్షలు. - రావి వెంకటేశ్వర రావు అంటే విలువలతో కూడిన రాజకీయానికి నిదర్శనం అని అన్నారు . - రావి వెంకటేశ్వర రావుపై చంద్రబాబు కి ఉన్న అభిమానానికి ఈ పదవి నిదర్శనం.

### నాటసారా తయారీ దారులపై ఉక్కుపాదం : ఎం రవికుమార్ రెడ్డి.

మాచర్ల , జనసముద్రం స్యూస్ నవంబర్ 22. నాటసారా తయారీదారులపై ఉక్కు పాదం మోపినట్టు అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఎన్సీఐఎంట్ అధికారి ఎం రవికుమార్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన ఐలేకరులతో మాట్లాడుతూ నిషేధిత నాటసారా అమ్మకాలకు పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. వెల్లడి, దుర్గి మండలాల పరిధిలోని గుళ్ళపాడు, వద్ద బావి తండా, చంద్ర కుంట తండాలో దాడులు నిర్వహించి 3 వేల లీటర్ల నాట సారా బట్టిలను ధ్వంసం చేసి 7 మందిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. సారా తయారీకి బెల్టు అమ్మిన దుకాణా దారులపై కూడా కేసు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని, మాచర్ల ఎక్సైజ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని 17 బెళ్లీ షాపులపై కేసు నమోదు చేసి 5.5.5 మధ్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకొని 17 మందిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. సమావేశంలో గుంటూరు,పల్లూరు ఎక్సైజ్, ఎన్సీఐఎంట్ అధికారులు గద్దె సూర్యనారాయణ, కె మణికంఠ, గురజాల మాచర్ల సిబిలు రేఖ, ఎన్ వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 28 పేద కుటుంబాలకు దుప్పట్లు అందంచిన గొప్ప మనసున్న దాతలు చల్లా .రాజమోహన్ రెడ్డి, చల్లా .మధుశ్రీ దంపతులు

రైల్వే కోడూరు స్యూస్ నవంబర్ 22 ఆంధ్రప్రదేశ్ అన్నమయ్య జిల్లా రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం ఓబలవారిపల్లి మండలం పెద్దపర్లపాడు గ్రామపంచాయతీ పాపిరెడ్డి వల్లె వాస్తవ్యులు రైల్వే కోడూరు పట్టణం నివాసులు మాజీ సర్పంచ్ మాజీ సింగిల్ విండో ప్రెసిడెంట్ మాజీ రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం సిండికేట్ ప్రెసిడెంట్ కీర్తిశేషులు చల్లా జయరామిరెడ్డి, మరియు వీర సోదరులు ఉమ్మడి కడప జిల్లా ఆదర్శ రైతు కీర్తిశేషులు చల్లా. రామకృష్ణారెడ్డి, అన్నదమ్ముల జ్ఞాపకార్థం చల్లా రామకృష్ణారెడ్డి గారి కుమారుడు చల్లా. రాజమోహన్ రెడ్డి మరియు కోడలు చల్లా మధుశ్రీ దంపతులు ఇద్దరూ కలిసి పెద్దలు వారి రోజులలో పేద కుటుంబాలకు ఎన్నో రకాలుగా సహాయం అందిస్తున్న విషయాలను తెలుసుకొని నేటి చలికాలం దృష్టితో ఉంచుకొని దాదాపు 26 పేద కుటుంబాల వారికి దుప్పట్లను కీర్తిశేషులు చల్లా. జయరాం రెడ్డి, కీర్తిశేషులు చల్లా రామకృష్ణారెడ్డి అన్నదమ్ముల జ్ఞాపకార్థం సదరు పాపి రెడ్డి వల్లె గ్రామ సమీపంలోని అప్పారావు సర్కిల్ కాశీ నగరం నందు వెలసియిస్తున్న జీవనశోభి ఆనంద నిలయం శాశ్వత నిత్య అన్న సమర్పణ ఆలయం నందు అందించారు ప్రతి సంవత్సరం పెద్దవారి జ్ఞాపకార్థం పేదలకు ఏదో ఒక సహాయం అందిస్తామని దాతలు చల్లా రాజమోహన్ రెడ్డి, చల్లా మధు శ్రీ దంపతులు పేద కుటుంబాల మనసులలో సంతోషాన్ని గుర్తించి ప్రతి సంవత్సరం మా వంతు సహాయం అందుతుందని తెలిపారు.

### తెలుగుదేశం పార్టీ శాశ్వత సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి అసూహ్య స్పందన - ఎంపీ పుట్ల మహేష్ కుమార్ పిలుపుతో ముందుకు వచ్చిన నాయకులు.

జనసముద్రం స్యూస్ ఏలూరు జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 22 ఏలూరు శాంతినగర్ లోని ఎంపీ పుట్ల మహేష్ కుమార్ క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం చేపట్టిన తెలుగుదేశం పార్టీ శాశ్వత సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి అసూహ్య స్పందన లభించింది. ఎంపీ పుట్ల మహేష్ కుమార్ పిలుపుతో ఏలూరు పార్లమెంట్ పరిధిలోని నాయకులు శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకునేందుకు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చారు. తొలి రోజు ఒక్కొక్కరు లక్ష రూపాయల చొప్పున 20 మంది నాయకులు వెల్లింది ఎంపీ నమకంలో శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకున్నారు. పార్టీ శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకునేందుకు మరికొందరు నాయకులు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఎంపీ తెలిపారు. తన పిలుపుకు స్పందించి తెలుగుదేశం పార్టీ శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకునేందుకు ముందుకు వచ్చిన నాయకులను ఎంపీ ఆభినందించారు. శాశ్వత సభ్యత్వ నమోదుకు సహకరించిన నాయకులకు ఎంపీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సాధారణ, శాశ్వత సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం ద్వారా అత్యధిక సభ్యత్వాలు చేసి ఏలూరు పార్లమెంటును ఆదర్శంగా నిలపాలని ఎంపీ పుట్ల మహేష్ కుమార్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

### బిందుస్థాన్ సానిటర్ వేరే గొణ్డాన్ లో అగ్నిప్రమాదం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నవంబర్. 22, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం స్యూస్ బీటినగర్ మండల పరిధిలోని శ్రావ్యూరిపల్లి హిందుస్థాన్ సానిటర్ వేరే గోడాన్ లో అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో కొంతమేర అస్తి నష్టం జరిగినప్పటికీ ఇలాంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదు. ఘటన స్థలానికి ఫైర్ సిబ్బంది చేరుకొని మంటలను ఆర్పేశారు. అగ్ని ప్రమాదానికి గల పూర్తి వివరాలు తెలియాయి ఉంది.

### ప్రార్థన స్థలాల్లో సీసీ కెమెరాలు అమర్చుకోవాలి



జనసముద్రం స్యూస్ భీమిని నవంబర్ 23. మండలంలోని అయా గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రార్థన మందిరాలైన దేవాలయాల చర్యలు మనీదుల్లో సీసీ కెమెరాలు తప్పకుండా అమర్చుకోవాలని తాండూర్ సీబి కుమారస్వామి అన్నారు శుక్రవారం భీమినిపోలీస్ స్టేషన్లో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో సీబి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రార్థన మందిరాలపై దాడులు జరగడం అనవాయితీగా మారిందని కొంతమంది పోకీరీలు తాగిన మైకంతో దేవాలయాలపై రాళ్లు ఇవ్వడం విగ్రహాలను ధ్వంసం చేయడం ప్రార్థన మందిరాల వద్ద అలజడలు సృష్టించడం మత విద్వేషాలను రెచ్చగట్టేలా పోకీరీలు ప్రవర్తిస్తున్నారని ఇలాంటి ఘటనలు జరుగుతున్న దృష్ట్యా తమ తమ ప్రార్థన మందిరాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం వల్ల ఈ దుచ్చురలకు పాల్పడిన వ్యక్తులను గుర్తించే అవకాశం సీసీ కెమెరా ద్వారా ఉంటుందని కాబట్టి ప్రతి దేవాలయం మనీదు చర్యల వద్ద తప్పకుండా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకొని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సీబి అన్నారు ఒకవేళ ఎవరైనా సీసీ కెమెరాలు అమర్చుకోకపోతే వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం తప్పదని ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగిన సరైన ఆధారాలు దొరకక పోలీసులు సహకారం అందించలేని పరిస్థితి ఉంటుందని కాబట్టి సీసీ కెమెరాలు అయా ప్రార్థన మందిరాల వద్ద తప్పకుండా అమర్చుకోవాలని సూచించారు ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో చర్యలు దేవాలయాల మణిదులను టార్గెట్ చేసుకొని తాగిన మైకంలో అలజడి సృష్టించే ప్రయత్నం చాలామంది పోకీరీలు చేస్తున్నారని వారికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలంటే కచ్చితంగా అందరు సీసీ కెమెరాలు అమర్చుకోనే ప్రయత్నం చేయాలని అన్నారు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం ఎందుకంటే ఎల్లప్పుడూ ప్రార్థన మందిరాల వద్ద ఎవరు కావలా ఉండని పరిస్థితి ఉంటుందని 24 గంటలు కావలా ఉండలేని పరిస్థితుల్లో సీసీ కెమెరాలు ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది సీబి అన్నారు సీబి వెంట భీమిని ఎస్సై విజయ్ కుమార్ సిబ్బంది ఉన్నారు

### నవంబర్ 29న సిద్దిపేటలో పీ.డి.ఎన్.యు అర్థ శతాబ్దిత్సవ సభ -సిద్దిపేటలో కరపత్రాల ఆవిష్కరణ

జనసముద్రం స్యూస్ కోపాడ నవంబర్ 22 : (కోపాడ ప్రసారం) ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం (పీ.డి.ఎన్.యు) ఏర్పడి యాభై సంవత్సరాలు అవుతున్న సందర్భంగా నవంబర్ 29వ తేదీన సిద్దిపేటలో పీ.డి.ఎన్.యు అర్థ శతాబ్దిత్సవ సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు పీ.డి.ఎన్.యు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్.వి.శ్రీకాంత్ అన్నారు. శు క్రవారం సిద్దిపేట అంబేద్కర్ సర్కిల్ కరపత్రాల ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పీ.డి.ఎన్.యు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ , టిపిటిఎఫ్ సీనియర్ నాయకుడు తిరుపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ జ్యూరైస్ట్ స్యూరీతో 50 ఏళ్ల కాలంగా పీ.డి.ఎన్.యు శాస్త్రీయ విద్య సాధన, కామన్ స్కూల్ కోసం ఉద్యమిస్తుందని అన్నారు. ఎంతోమంది విద్యార్థి ఉద్యమంలో అమరులు అయ్యారని తెలిపారు. ఈనెల 29న సిద్దిపేటలో పీ.డి.ఎన్.యు అర్థ శతాబ్దిత్సవ సభ నిర్వహిస్తుందని దీనికి ప్రముఖ కవి నందిని సిదారెడ్డి, సిని నటుడు అభయ్ నవీన్, పీ.డి.ఎన్.యు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహేష్ తో పాటు ఉపాధ్యాయులు, మేధావులు , పీ.డి.ఎన్.యు పూర్వ విద్యార్థులు హాజరవుతారని తెలిపారు.



### ఘనంగా సన్మానించిన శంకర్ గౌడ్



జనసముద్రం స్యూస్ నవంబర్ 22, మంచినర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి, మంచినర్యాల జిల్లా తాండూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు తాళ్లపల్లి శంకర్ గౌడ్ శుక్రవారం రోజున పిసిసి అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ గు హైదరాబాదులోని తన ఆఫీసులో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఆనందంగా వారు మాట్లాడుతూ గౌడ్ సంఘం మోకు దెబ్బ రాష్ట్ర నాయకులుగా కొనసాగుతున్నారని గౌడ్ కుల సంఘానికి వృత్తికి చెందిన పలు సమస్యలు విన్నవించి పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరమన్నారు. చెన్నూరు బెల్లంపల్లి నియోజక వర్గాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న వినోద్, వివేక్, ఎమ్మెల్యే లకి సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నందుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశామన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపును తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు.

### పూర్వ విద్యార్థి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం - పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థి బృందం

జనసముద్రం స్యూస్ కోపాడ నవంబర్ 22 : సిద్దిపేట జిల్లా కోపాడ గురుకుల పాఠశాల లో చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థి మృతి చెందడంతో అతని కుటుంబానికి బాసటగా నిలిచి ఆదర్శంగా నిలిచిన పూర్వ విద్యార్థుల కథనం ఇది. సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంటా మండలానికి చెందిన సావనపల్లి స్వామి (2007-08 ఎన్.ఎస్.సి బ్యాచ్) కోపాడ గురుకులంలో చదువుతున్న ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి కుటుంబానికి కోపాడ గురుకులం పాఠశాలలో చదువుకున్న తన తోటి మిత్రులు (2007-08 బ్యాచ్) , పూర్వ విద్యార్థుల తమ వంతుగా 1,40,000 (ఇందులో ఒక లక్ష రూపాయల పై చిలుకు 2007-08 బ్యాచ్) రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని శుక్రవారం వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందించడం జరిగింది. కోపాడ గురుకులం పాఠశాలలో చదువుకున్న విద్యార్థులకు ఏ ఆపద వచ్చిన అందరం కలిసికట్టుగా ముందుండి అన్ని విధాలుగా భరోసా ఇస్తామని స్వామి మిత్రులు, పాఠశాల విద్యార్థి బృందం తెలియజేశారు. విద్యార్థులు ఇచ్చిన ఆపన్న హస్తముతో పలువురు ఆభినందిస్తున్నారు.

### తెలంగాణ తల్లి విగ్రహా ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి..!

కూకట్ పల్లి ప్రతినిధి జనసముద్రం నవంబర్ 22 తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయం ప్రాంగణంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటు పనులను ఈరోజు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలించారు. పనులు జరుగుతున్న తీరును అధికారులను సీఎం అడిగి తెలుసుకు న్నారు. డిసెంబర్ 9న సెక్రటేరియట్ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ముఖ్యమంత్రి ఆవిష్కరించనున్నారు. రాష్ట్ర సచివాలయం ప్రాంగణంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటు ఆగస్టు 28న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భూమిపూజ చేశారు. యూపీఎ తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియ ప్రారంభం ప్రకటన చేసిన రోజు.. సోనియాగాంధీ బర్సే.. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్? పార్టీ ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన రోజేనా... డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ తల్లి ఉత్సవాలు చేయాలని సీఎం రేవంత్? రెడ్డి, గతం లోనే నిర్ణయించిన విషయం తెలిసిందే..



H.O. Mobile : 9494184136  
**JANASAMUDRAM NEWS**  
Telugu Daily RNI APTEL : 16151  
Published by Rajeshwari Publications  
[www.janasamudram.com](http://www.janasamudram.com) fb/janasamudram 9494184136